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Η ‘Θεοπούλα’ 
έρχεται 
στην Αρκούδα 
του Κιάτου

AQUA BARONS: 
Οι Βαρόνοι
της Surf 
µουσικής είναι 
από το Λέχαιο!

σελ. 7

Εγκαινιάστηκε η νέα εποχή για την επιστήµη, 
τα γράµµατα και τον πολιτισµό

ΦΡΑΓΜΑ ΑΣΩΠΟΥ ΔΗΜΟΣ ΒΕΛΟΥ-ΒΟΧΑΣΔΗΜΟΣ ΒΕΛΟΥ-ΒΟΧΑΣ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ ΣΠΥΡΟΣ ΚΑΡΑΒΑΣ

Στο ΕΣΠΑ 
η µελέτη των 
αρδευτικών 
δικτύων

Ισχυρός ο Λιάκος
και στην Στιµάγκα

Αναπλάσεις 
πλατειών 
σε Ελληνοχώρι 
και Βέλο

σελ. 6 σελ. 8 σελ. 8-9

Άνοιξε τις πύλες της η έκθεση
“Κορινθία – Πελοπόννησος 2023”

«Θέλουµε έναν άλλο 
δήµο! Όχι αυτόν»

VRACHATI RUN

Η αθλητική διοργάνωση που 
έγινε θεσμός στο Βραχάτι

σελ. 10-11 σελ. 14Διάρκεια μέχρι την Κυριακή 18 Ιουνίου

Ο υποψήφιος δήµαρχος Βέλου-
Βόχας πέρασε στην δεύτερη φάση 
ανακοινώσεων και παρουσιάζει 
το ψηφοδέλτιό του

σελίδα σελίδα 1515

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ
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Η σελίδα του Λέωντος...
Γράφει και επιμελείται ο ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ  • LeoStergiopoulos@Gmail.com

Α ν δε μας ψηφίσετε θα περάσετε 
άσχημα, ξεκαθάρισε η κα Ντόρα, 

έμπειρη πολιτικός της γνωστής οικογε-
νείας, στους μουσουλμάνους της Θρά-
κης. Εντάξει μην το πάρετε σαν απειλή, 
απλά τους θύμισε τι καλά περνάγανε 
λίγα χρόνια παλαιότερα, όταν για να κι-
νηθείς στα ελληνικά πομακοχώρια της 
περιοχής ήθελες διαβατήριο.
Υποθέτω ότι θα το εκτιμήσουν και οι Έλ-
ληνες μουσουλμάνοι δεόντως!!!

Έ νας πολιτευτής και μέχρι πρόσφα-
τα υπουργός της απελθούσης κυ-

βερνήσεως μαζεύει κόσμο στο καφενείο 
του χωριού μας και ούτε λίγο ούτε πολύ 
μας απειλεί ότι αν δεν ψηφίσουμε το 
κόμμα του το ‘Φράγμα του Ασωπού’ να 
το ξεχάσουμε. Μα δε γίνονται αυτά θα 
μου πείτε, που ακούστηκε κάτι τέτοιο. 
Σωστά, εδώ δεν είχαμε τέτοιο κρούσμα, 
αλλά αυτό που έκανε η Ντόρα στη Ρο-
δόπη ήταν ακριβώς έτσι. Δηλαδή ξεδιά-
ντροπος εκβιασμός!!!

Κ αι καλά αφού ενεπλάκη στις εκλο-
γές το τουρκικό προξενείο, όπως 

επιμένουν να μας λένε, γιατί το υπουρ-
γείο εξωτερικών δεν έκανε ένα διάβημα, 
μια διαμαρτυρία, κάτι τις τελοσπάντων, 
έστω για την τιμή των όπλων. 
Μόνο για τους ιθαγενείς ήταν οι φωνα-
σκίες κε Κυριακούλη μας???

Δ εν μειώνουν το ΦΠΑ στα τρόφιμα 
για να μην επωφεληθούν οι πλού-

σιοι που τρώνε πολύ, δήλωσε υψηλό-
βαθμος κυβερνητικός αξιωματούχος. 
Κάτι τέτοια κάνουν και βλέπω την Εκάλη 
και τον Κοκκιναρά να κοκκινίζουν στις 
εκλογές!!!

Τ ους βαριά άρρωστους να τους διώ-
χνουμε από τα νοσοκομεία γιατί 

στοιχίζουν πολύ στο δημόσιο και πιά-
νουν και πολύτιμο χώρο, δήλωσε υπο-
ψήφιος του κυβερνώντος και ιατρός στο 
επάγγελμα. Στη αρχή νόμιζα ότι ήταν 
υποψήφιος στην αρχαία Σπάρτη αλλά 
τελικά κατεβαίνει στην Εύβοια. Να έχει 
χάρη που οι βαριά άρρωστοι δυσκολεύ-
ονται να πάνε να ψηφίσουν!!!

Π αρακαλούνται οι χακερς, που λέ-
γεται ότι χτύπησαν την ‘Τράπεζα 

Θεμάτων’, αντί να ταλαιπωρούν τους 
μαθητές και να εκθέτουν και τον αρμό-
διο υπουργό, μήπως θα μπορούσαν να 
κτυπήσουν καμιά ‘Τράπεζά Χρημάτων’ 
και να μας  μοιράσουν τη λεία ή έστω να 
διαγράψουν τίποτα χρέη.
Και υπόσχομαι να τους κάνουμε εικόνι-
σμα και να τους ανάβουμε και κερί!!!

Δ εν ξέρω αν το έχετε προσέξει αλλά 
η κυβέρνηση (απελθούσα πλέον) 

σχεδόν κάθε εβδομάδα έκανε και μια 

κίνηση για να μην κατέβει ο Κασιδιάρης 
υποψήφιος. Μήπως εκτός από επικοινω-
νιολόγους, να προσλάβουν εκεί στην κυ-
βέρνηση και κανέναν κατάλληλο δικηγό-
ρο, ώστε να κάνουνε τη δουλειά γρηγορά 
και καθαρά χωρίς να τον διαφημίζουν 
συνεχώς επί δυο μήνες!!!  

Α ν αργήσεις να πληρώσεις το δάνειο 
σου στην τράπεζα κινδυνεύεις να 

χάσεις το σπίτι σου. Αν πάλι αποφασίσεις 
να το πληρώσεις νωρίτερα, θα φας πρό-
στιμο, γιατί τους χαλάς τους λογ/μούς. 
Είναι αυτό που λένε «μπρος γκρεμός και 
πίσω ρέμα»!!!

Ω ραίες οι ανακαινισμένες πλατείες 
που φτιάξατε κε δήμαρχε και κύ-

ριε αντιδήμαρχε, αλλά τα δέντρα γιατί τα 
εξαφανίσατε από παντού. Αν το κάνατε 
για να μην τεμπελιάζουμε ξαπλωμένοι 
κάτω από τη σκιά, έχει καλώς. Αν πάλι το 
κάνατε για να μην κάθονται στα κλαδιά 
τα πουλάκια και κοτσιλάνε τα καινούρ-
για πλακάκια, άντε να το φάμε. Αν πάλι 
υπάρχει άλλος λόγος, να μας τον πείτε να 
χαρούμε κι εμείς!!! 

Π ολλαπλασιάστηκαν οι εισαγωγές 
ρωσικού πετρελαίου στην Ευρώπη, 

σύμφωνα με έγκυρες ευρωπαϊκές πηγές. 
Δηλαδή όλη η φασαρία με το εμπάργκο 
και τους αφορισμούς, ήταν για να ακρι-
βύνουν τα καύσιμα και η βενζίνα και να 
μας μαδήσουν οι κερδοσκόποι; 
Αν είναι έτσι ας βάλουν στο εμπάργκο και 
τη σταφίδα που έχουμε στις αποθήκες, 
μήπως και ξεπουλήσουμε!!!

Ε ις τας ΗΠΑ ξαναζεστάθηκε το ενδια-
φέρον για τα ΟΥΦΟ και τους εξωγή-

ινους και ετοιμάζουν ειδικό συνέδριο. Θα 
τους στέλναμε κι εμείς κάτι ΟΥΦΟ που 
διαθέτουμε, αλλά προσωρινά είναι απα-
σχολημένα να μπουν στη βουλή. Ίσως 
αργότερα, αν μας περισσέψει κανένα!!!

Υ πάρχουν δύο ειδών ασήμαντοι άν-
θρωποι. Αυτοί που ξεστομίζουν χο-

ντρές - χοντρότατες ‘ανοησίες’ ώστε να 
του παίξει η τηλεόραση και αυτοί που βά-
ζουν μεγάλα ηχεία στο αυτοκίνητό τους 
για να ξεκουφαίνουν τον κόσμο.
Προφανώς δεν έχουν άλλο τρόπο να δη-
λώσουν την ύπαρξή τους!!!

Β άζει όρους για να επιστρέψει στην 
Ελλάδα η Αθήνα Ωνάση, διάβασα 

κάπου. 
Δεν ξέρω σε ποιους βάζει τους όρους, 
αλλά ποιος της είπε ότι καιγόμαστε αν θα 
επιστρέψει η όχι!!!

Λ.Σ. (12/06/2023)

Μ έρες που ‘ναι έκανα ένα πέρασμα 
από την πλατεία Κολωνακίου για 

ενημέρωση (μόδα,celebrities, etc) .
Λέωντα, Λέωντα, ακούω μια γνώριμη 
φωνή, έλα να σε κεράσω ένα καφέ.
Γεια σου βρε Άδωνη, χαρούμενο σε 
βλέπω.
Ήταν ο παλιός και καλός μου φίλος και 
υπουργός ανάπτυξης κος ‘Άδωνις (ο 
γνωστός).
Πως να μην είμαι χαρούμενος, η ανά-
πτυξη πάει σφαίρα και όχι να το παι-
νευτώ, αλλά χάριν των δικών μου 
ενεργειών. Στην ουρά στέκονται έξω 
από το γραφείο μου οι επενδυτές να 
φέρουν χρήμα στη χώρα μας.
Μπράβο βρε ‘Άδωνη αλλά έχω την 
εντύπωσή ότι οι μισοί είναι αυτοί 
που αγοράζουν κόκκινα δάνεια 
κοψοχρονιά και μας τα πουλάνε μετά 
στο εικοσαπλάσιο ή μας παίρνουν τα 
σπίτια. Τα δε κέρδη τα κάνουν πάλι 
εξαγωγή.
Λέωντα έτσι είναι η αγορά, όποιος δεν 
πληρώνει τα χρέη του την πληρώνει, 
κατάλαβες;
Κατάλαβα φίλε μου καλέ, αλλά και 
οι άλλοι μισοί αγοράζουν έτοιμες 
ελληνικές επιχειρήσεις, χωρίς να 
δημιουργούν κάτι νέο. Τα τηλέφωνα 

τα πήραν οι Γερμανοί, τα τρένα οι 
Ιταλοί, τα λιμάνια οι Κινέζοι και τη ΔΕΗ 
οι Οφσοριανοί,. Στο τέλος δε θα μας 
μείνει τίποτα.
Μπράβο Λέωντα το έπιασες. Η χώρα 
μας είναι πλέον αξιοζήλευτη και όλοι 
λιγουρεύονται τις επιχειρήσεις μας για 
αυτό και κάνουν ουρά. Δε μου είπες 
όμως τι καφέ να παραγγείλω.
Πικρό Άδωνη, μαύρο και πικρό, μαύρο 
και πικρό!!!
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Γνώμη Πολιτική

Εκλογές 2023: Πώς ψηφίζουμε 
στις 25 Ιουνίου και τι αλλάζει;

Το υπουργείο Εσωτερικών δίνει απαντήσεις σε 8 ερωτήματα  
που διατυπώνονται μετά τις προηγούμενες κάλπες της 21ης Μαΐου

Απαντήσεις σε οκτώ ερωτήματα ενόψει των εκλο-
γών της 25ης Ιουνίου δίνει το υπουργείο Εσωτερικών. 

m	Οι βουλευτικές εκλογές της 25ης Ιουνίου 2023 
είναι ο δεύτερος γύρος των εκλογών που διεξή-
χθησαν στις 21 Μαΐου 2023;
Όχι. Οι βουλευτικές εκλογές της 25ης Ιουνίου 2023 

είναι μια ξεχωριστή, νέα εκλογική διαδικασία, ανεξάρ-
τητη από εκείνη της 21ης Μαΐου 2023. Ως εκ τούτου, 
χαρακτηρισμοί όπως «δεύτερος γύρος» ή «επαναλη-
πτικές εκλογές» δεν είναι ορθοί.

m	Το εκλογικό σύστημα παραμένει το ίδιο;
Οι βουλευτικές εκλογές της 25ης Ιουνίου 2023 θα 

διεξαχθούν με το σύστημα της ενισχυμένης αναλογι-
κής, εν αντιθέσει με εκείνες της 21ης Μαΐου που διε-
ξήχθησαν με το σύστημα της απλής αναλογικής.

m	Πώς ψηφίζω βουλευτές;
Οι επικείμενες εκλογές θα πραγματοποιηθούν με 

δεσμευμένο συνδυασμό (λίστα) και όχι με σταυρό προ-
τίμησης. Με αυτή τη διαδικασία, οι βουλευτές εκλέγο-
νται βάσει της σειράς κατάταξης τους στο ψηφοδέλτιο 
κάθε εκλογικής περιφέρειας, η οποία καθορίζεται 
από τα εκάστοτε κομματικά επιτελεία. Ως εκ τούτου, 
ΔΕΝ βάζουμε σταυρό στα ψηφοδέλτια των κομμάτων. 
Εξάλλου, στα παραβάν των εκλογικών τμημάτων που 
θα δημιουργηθούν δεν θα υπάρχει στιλό.

m	Τα ψηφοδέλτια που χρησιμοποιήθηκαν στις εκλο-
γές της 21ης Μαΐου 2023 παραμένουν σε ισχύ;
Όχι. Οι βουλευτικές εκλογές της 25ης Ιουνίου 2023 

θα διεξαχθούν με νέα ψηφοδέλτια, τα οποία θα τυ-
πωθούν βάσει όσων ορίζει ο ισχύων νόμος. Ως εκ 
τούτου, ψηφοδέλτια που αφορούσαν στις εκλογές 
της 21ης Μαΐου 2023 και για οποιοδήποτε λόγο παρέ-
μειναν στην κυριότητα των ψηφοφόρων καθίστανται 
άκυρα και δεν δύνανται να χρησιμοποιηθούν.

m	Είμαι ετεροδημότης. Μπορώ να ψηφίσω στον 
τόπο διαμονής μου;
Ναι, εφόσον η αίτησή σας έχει υποβληθεί στον αρ-

μόδιο Δήμο και έχει διεκπεραιωθεί από αυτόν το αρ-
γότερο έως και την 30ή Απριλίου 2023, μπορείτε να 
ψηφίσετε στον Δήμο διαμονής σας. Αίτηση που δεν δι-
εκπεραιώθηκε έως τη συγκεκριμένη ημερομηνία, δε 
λαμβάνεται υπόψη για την επικείμενη εκλογική διαδι-

κασία. Σε κάθε περίπτωση, συνιστάται οι εκλογείς να 
ανατρέξουν στην πλατφόρμα του Υπουργείου Εσωτε-
ρικών «Μάθε πού Ψηφίζεις» για να ενημερωθούν για 
τον τόπο που ψηφίζουν.

m	Είμαι Έλληνας που διαμένει στο εξωτερικό και 
δεν πρόλαβα την προθεσμία για να ψηφίσω στις 
προηγούμενες εκλογές. Τι θα ισχύσει τώρα;
Οι Έλληνες του εξωτερικού μπορούν να ψηφίσουν 

στον τόπο διαμονής τους εφόσον η αίτηση για εγγρα-
φή στους ειδικούς εκλογικούς καταλόγους έχει υπο-
βληθεί στη σχετική πλατφόρμα του Υπουργείου Εσω-
τερικών (https:/apodimoi.gov.gr) έως και την Τετάρτη 
17 Μαΐου 2023. Διευκρινίζεται πως για την έγκριση 
της αίτησης εφαρμόζονται τα κριτήρια όπως ορίζονται 
από τον ισχύοντα νόμο.

m	Στις προηγούμενες εκλογές ψήφισα στο εξωτερι-
κό, αλλά την 25η Ιουνίου 2023 θα βρίσκομαι στην 

Ελλάδα. Θα μπορέσω να ψηφίσω;
Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής αίτησης για 

αναστολή της εγγραφής στους ειδικούς εκλογικούς 
καταλόγους του εξωτερικού ήταν η Παρασκευή 26 Μα-
ΐου 2023. Οποιαδήποτε αίτηση υπεβλήθη μετά τη συ-
γκεκριμένη ημερομηνία δεν θα ληφθεί υπόψη για την 
επικείμενη εκλογική διαδικασία. Σε κάθε περίπτωση, 
συνιστάται οι εκλογείς να ανατρέξουν στην πλατφόρμα 
του Υπουργείου Εσωτερικών «Μάθε πού Ψηφίζεις» για 
να ενημερωθούν για τον τόπο που ψηφίζουν.

m	Ψηφίζω στο ίδιο εκλογικό τμήμα όπου ψήφισα 
στις εκλογές της 21ης Μαΐου 2023;
Είναι το πιθανότερο, ωστόσο επειδή μπορεί να 

υπάρξουν ορισμένες μεταβολές στα εκλογικά τμήμα-
τα, συνιστάται ισχυρά σε όλους τους ψηφοφόρους να 
ανατρέξουν στην πλατφόρμα του Υπουργείου Εσωτε-
ρικών «Μάθε πού Ψηφίζεις» για να ενημερωθούν για 
το πού ψηφίζουν.
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ΒΡΑΧΑΤΙ, έναντι γηπέδου

ΤΗΛ.: 27410 51690, 27410 56000

ποτά - αναψυκτικά
μπύρες - νερά

διανομή κατ’ οίκον

Φ Α Σ Ι Λ Η
Κ Α Τ Σ Α ΡΟ Υ

Ο Ευκλείδης Τσακαλώτος 
στην Κόρινθο για τα εγκαίνια 

της έκθεσης του Επιμελητηρίου

ΤΑΣΟΣ ΚΑΛΑΝΤΖΗΣ
Άλλη μια τραγωδία... 
διασχίζοντας μια 
θάλασσα νεκροταφείο!! 

Άνθρωποι στοιβαγμένοι πάνω σ' ένα 
πλοίο μέσα στη νύχτα...
Έπειτα άνθρωποι σε ρόλο φύλακα 
άγγελου προσπαθούν να σώσουν ο,τι 
σώζεται από μια τραγωδία...
Απολογισμός 78 νεκροί άνθρωποι 
μεταξύ τους και παιδιά...
Στη συνέχεια πρέπει να ακολουθήσει 
σιωπή και περισυλλογή...
Η ανάγκη για επιβίωση τους ανά-
γκασε να ρισκάρουν τις ζωές τους 
μέσα σε μια θάλασσα νεκροταφείο 
χιλιάδων ψυχών.
Σήμερα είναι εκείνοι, αύριο μπορεί 
να είμαστε εμείς, γι' αυτό οφείλουμε 
να είμαστε προσεκτικοί στο τι λέμε 
και τι κάνουμε, καθώς σαν λαός είναι 
χρεος μας να γνωρίζουμε καλά από 
αυτές τις καταστάσεις.
Ωστόσο, η παγκόσμια κοινότητα 
πρέπει να αναλάβει τις ευθύνες τις σε 
όλα τα επίπεδα ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ!!!

to the point

Στην Κόρινθο βρέθηκε την Πέμπτη  15 
Ιουνίου, ο συντονιστής του Τομέα Οικονο-
μικών του ΣΥΡΙΖΑ -ΠΣ και πρώην υπουρ-
γός  Ευκλείδης Τσακαλώτος με αφορμή 
την παρουσία και ομιλία του στα εγκαίνια 
της  Έκθεση του Επιμελητηρίου Κορινθίας.

Ο πρώην υπουργός συνοδευόμενος από 
στελέχη του ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ και τους υποψή-
φιους βουλευτές Γ. Ψυχογιό, Μ. Θελερίτη 
και Τζένη Σουκαρά αλλά και στελέχη του 
κόμματος μίλησε με τους καταστηματάρ-
χες του κέντρου της πόλης και έδωσε συν/
ξη τυπου σε ΜΜΕ της Κορινθίας και έδω-
σε απαντήσεις σε όλα τα ερωτήματα που 
αφορούν την επικαιρότητα των ημερών.

Πηγή: jennysworld.gr
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5ΠΟΛΙΤΏΝ
Γνώμη Περιφέρεια Πελοποννήσου

Ομόφωνο ψήφισμα υποστήριξης στον αγώνα της Επιτροπής Κατοίκων εξέδωσε το Περιφερειακό Συμβούλιο 
Πελοποννήσου μετά από εισήγηση του επικεφαλής της παράταξης “ΝΕΟΙ ΔΡΟΜΟΙ για την Πελοπόννησο”

Με πρωτοβουλία Δέδε ομόφωνο όχι στην 
εγκατάσταση ανεμογεννητριών στα Γεράνεια

Όπως επισήμανε ο Γιώργος Δέδες, 
από τον Φεβρουάριο του 2023 έχουν 
κατατεθεί από ενεργειακές εταιρείες, 
αιτήσεις για την εγκατάσταση μεγάλου 
αριθμού βιομηχανικού μεγέθους ανε-
μογεννητριών, από άκρη σε άκρη των 
Γερανείων. Συγκεκριμένα, οι αιτήσεις 
αφορούν την εγκατάσταση 124 ανεμο-
γεννητριών συνολικής ισχύος 614MW. 

Αυτά συμβαίνουν ενώ έχει ξεκινήσει 
η φυσική αναδάσωση μετά τις κατα-
στροφικές πυρκαγιές των τελευταί-
ων ετών που έχουν κάψει συνολικά 
140.000 στρέμματα δάσους στα Γερά-
νεια όρη, τόσο στην πλευρά της Κοριν-
θίας (Λουτράκι, Σχίνος), όσο και στην 
πλευρά της Αττικής (Κινέτα και Μέγαρα) 
και παρά τη διαβεβαίωση του υφυπουρ-
γού Περιβάλλοντος το 2022 ότι στις κα-
μένες περιοχές των Γερανείων δε θα 
εγκατασταθεί, ούτε θα χωροθετηθεί 
καμία ανεμογεννήτρια. Υπενθυμίζεται 
επίσης πως τα Γεράνεια ανήκουν στο 
δίκτυο προστατευόμενων περιοχών 

Natura 2000 και περιλαμβάνουν κατα-
φύγιο άγριας ζωής.

Ο Γιώργος Δέδες ενημέρωσε το Σώμα 
για τη μαζική εκδήλωση που πραγμα-
τοποιήθηκε την Κυριακή 11 Ιουνίου, 
όπου σύλλογοι και φορείς πολιτών από 
το Λουτράκι, την Κόρινθο, αλλά και την 
Αττική εξέφρασαν την απαίτηση να ολο-
κληρωθεί η φυσική αναδάσωση στην 

ευρύτερη περιοχή των Γερανείων, ανε-
μπόδιστη από οποιαδήποτε παρέμβαση 
βιομηχανικού τύπου, όπως άλλωστε 
προβλέπει και το Σύνταγμα της χώρας 
και ζήτησαν τη συμπαράταξη των θε-
σμικών συλλογικών οργάνων της αυτο-
διοίκησης σε αυτό το στόχο.

Η πρόταση του Γιώργου Δέδε για 
έκδοση ψηφίσματος έγινε δεκτή. Στο 

ψήφισμά του, το Περιφερειακό Συμβού-
λιο, λαμβάνοντας υπόψη κείμενο με τις 
θέσεις της Επιτροπής Αγώνα πολιτών 
σχετικά με την εγκατάσταση ανεμογεν-
νητριών στα Γεράνεια όρη που κατέθε-
σε ο Γιώργος Δέδες, αναφέρει πως:
•	 Διαχρονικά συντάσσεται με τις θέσεις 

των Δήμων και των συλλογικών φο-
ρέων των πολιτών σε θέματα εγκατά-
στασης ανεμογεννητριών. 

•	 Διαπιστώνει ότι τα Γεράνεια όρη είναι 
μια άκρως ευαίσθητη περιοχή από 
οικολογικής και αισθητικής απόψεως 
που έχει πληγεί από αλλεπάλληλες 
πυρκαγιές και εμπρησμούς τα τελευ-
ταία χρόνια με καταστροφικά αποτε-
λέσματα.

•	 Αναγνωρίζει ως βάσιμες τις αιτιάσεις 
της Επιτροπής Αγώνα πολιτών και 
συντάσσεται στη θέση πως η εγκατά-
σταση ανεμογεννητριών πρέπει να γί-
νεται με βάση χωροταξικό σχέδιο και 
με σεβασμό στην άποψη των τοπικών 
κοινωνιών.
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Το “θέατρο του παραλόγου” με το πολύπαθο έργο - Εντάχθηκε η μελέτη των αρδευτικών 
δικτύων αλλά κατά τα λοιπά το έργο παραμένει “παγωμένο”! 

Στο ΕΣΠΑ η μελέτη των αρδευτικών 
δικτύων του Φράγματος Ασωπού

Το “θέατρο του παραλόγου” συνε-
χίζει να παίζεται με το πολύπαθο έργο 
του Φράγματος του Ασωπού. Όπως 
πληροφορούμαστε εντάχθηκε στο 
ΕΣΠΑ η μελέτη των αρδευτικών δικτύ-
ων, όμως κατά τα λοιπά στο Φράγμα 
δεν εκτελούνται εργασίες ούτε έχει 
προχωρήσει η απαιτούμενη συμπλη-
ρωματική σύμβαση που θα ξεμπλόκα-
ρε την κατάσταση. 

Συγκεκριμένα, όπως αναφέρεται στο 
site ypodomes.gr εντάχθηκε στο «ΤΠΑ 
ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 2021-
2025» και στον Άξονα Προτεραιότητας 
«Ανάπτυξη υποδομών και προστασία 
περιβάλλοντος (μικρά φράγματα, αρ-
δευτικά δίκτυα, ύδρευση – αποχέτευ-
ση, αντιπλημμυρικά κλπ)» η πράξη 
«Μελέτη φράγματος Ασωπού N. Κο-
ρινθίας με τα συνοδά του έργα».

Ως ημερομηνία λήξης της πράξης ορί-
ζεται η 02/01/2025. Φορέας του έργου 
είναι η Διεύθυνση Αντιπλημμυρικών και 
Εγγειοβελτιωτικών Έργων (Υπουργείο 
Υποδομών και Μεταφορών). Ο προϋπο-
λογισμός της πράξης φτάνει τα 3 εκατ. 
ευρώ (αξία με ΦΠΑ 3,7 εκατ.).

Το έργο προβλέπει:
Μελέτη εγγειοβελτιωτικού έργου 

που στοχεύει στην επίτευξη του σκο-
πού του υπό κατασκευή φράγματος 
Ασωπού Κορινθίας.

Αναλυτικά :
-αφενός στην άρδευση των κατάντη 

αυτού καλλιεργήσιμων εκτάσεων και 
κυρίως των εκτάσεων δικαιοδοσίας 
του Α.Ο.Σ.Α.Κ (Αρδευτικός Οργανισμός 

Στυμφαλίας Ασωπού Κορινθίας), που 
εκτείνονται στην παραλιακή Βόρεια 
Κορινθία από την Κόρινθο μέχρι το 
Κιάτο, αλλά και σε γειτονικές προς το 
φράγμα περιοχές, με σύγχρονες μεθό-
δους, που εξοικονομούν σημαντικές 
ποσότητες υδάτινων πόρων (π.χ. στά-
γδην άρδευση) και

-αφετέρου στον τεχνητό εμπλουτι-
σμό του υπόγειου υδροφόρου ορίζο-

ντα, με στόχο την αντιμετώπιση της τα-
πείνωσης των υπόγειων υδροφορέων 
και του προβλήματος της υφαλμύριν-
σης η οποία παρατηρείται στην παρα-
λιακή Βόρεια Κορινθία και κυρίως από 
την Κόρινθο μέχρι το Κιάτο.

Ο δεύτερος στόχος, δηλαδή η αντι-
μετώπιση της ταπείνωσης και υφαλμύ-
ρινσης, ενισχύεται ακόμα περισσότερο 
από τον πρώτο, λόγω της κατάργησης 

των πολλών υφιστάμενων αρδευτικών 
γεωτρήσεων στον κάμπο της Βόχας 
και του Κιάτου, που τροφοδοτούν τον 
κάμπο, αλλά και περιοχές στα ψηλότε-
ρα, όπως της Στιμάγκας και του Ελλη-
νοχωρίου. Το προς μελέτη αρδευτικό 
έργο είναι σύμφωνο με το εγκεκριμέ-
νο Σχέδιο Διαχείρισης των Λεκανών 
Απορροής Ποταμών του Υ.Δ. της Βό-
ρειας Πελοποννήσου.

ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΧΡ. ΦΩΤΙΟΣ
Θ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 44 – ΒΡΑΧΑΤΙ

ΤΗΛ. 6973 241 844

ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΥΓΡΩΝ 
ΚΑΥΣΙΜΩΝ
ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ 
ΛΙΠΑΝΤΗΡΙΟ

Ι. Π. ΔΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ

ΥΓΡΑΕΡΙΟ
ΑΣΣΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ

ΤΗΛ. 27410 87149



Ο δήμαρχος Σικυωνίων Σπύρος Σταματόπουλος στον χαιρετισμό του αναφέρθηκε στο όραμά του 
για την πολιτιστική, επιστημονική και πνευματική αναγέννηση του τόπου

 ΠΕΜΠΤΗ 1 5  I OYNIOY 2023

7ΠΟΛΙΤΏΝ
Γνώμη Αυτοδιοίκηση-Δήμοι
Δημοτική Βιβλιοθήκη Σικυωνίων: Εγκαινιάστηκε η νέα 
εποχή για την επιστήμη, τα γράμματα και τον πολιτισμό 

Σ
ε μια εξαιρετική εκδήλωση που συγκέντρω-
σε το ενδιαφέρον εκατοντάδων κατοίκων 
και επισκεπτών του Κιάτου, η Δημοτική Βι-
βλιοθήκη Σικυωνίων άνοιξε και επίσημα τις 
πύλες της την Δευτέρα 12 Ιουνίου 2023. Τα 

εγκαίνια της Βιβλιοθήκης, όπως τόνισε και ο δήμαρ-
χος Σικυωνίων Σπύρος Σταματόπουλος στην ομιλία 
του, σηματοδοτούν την ολοκλήρωση του πρώτου 
σταδίου ενός οράματος για τη δημιουργία ενός Πολιτι-
στικού Κέντρου στο συγκρότημα των αποθηκών ΑΣΟ, 
που θα αποτελέσει την καρδιά του πολιτισμού, της 
ιστορίας, των γραμμάτων και των τεχνών του δή-
μου Σικυωνίων.

Το ισόγειο, ο πρώτος όροφος αλλά και ο εξωτερικός 
χώρος της Δημοτικής Βιβλιοθήκης πλημμύρισε με 
κόσμο και ενθουσιώδεις συζητήσεις, καθώς οι παρευ-
ρισκόμενοι είχαν την ευκαιρία να εξερευνήσουν τον 
νέο χώρο και να διαπιστώσουν μόνοι τους την καλαι-
σθησία, την αρχιτεκτονική λιτότητα που σεβάστηκε 
την ιστορική κληρονομιά, την υψηλή λειτουργικό-
τητα του κτηρίου, το φιλικό προς τον επισκέπτη περι-
βάλλον, τις νέες τεχνολογίες και τον εξοπλισμό που 
διατίθεται για τους αναγνώστες.

Ο δήμαρχος Σικυωνίων Σπύρος Σταματόπουλος 
στον χαιρετισμό του, καλωσόρισε τους παρευρισκό-
μενους και τους ευχαρίστησε για την παρουσία τους, 
ενώ αναφέρθηκε στο όραμα της δημοτικής αρχής, 
για την πολιτιστική, επιστημονική και πνευματική 
αναγέννηση του τόπου. Μίλησε για τις υποδομές που 
ήταν απαραίτητες να προϋπάρξουν ώστε πάνω τους 
να θεμελιωθεί η δημιουργία της ιδιαίτερης ταυτότητας, 
του ξεχωριστού “brand name” του δήμου. Ανέλυσε σε 

αδρές γραμμές τα μυθικά και ιστορικά στοιχεία, αρχαί-
ων ή νεότερων χρόνων τα οποία συναποτελούν την 
πολιτιστική ταυτότητα της περιοχής και τα οποία 
με την ανάδειξή τους θα στρέψουν το βλέμμα του Κό-
σμου στον δήμο Σικυωνίων: Η Αρχαία Σικυώνα και 
το αρχαίο Θέατρο, που μετατρέπονται σε ένα πρότυπο 
αρχαιολογικό πάρκο, το Αστεροσκοπείο Κρυονερίου 
που διαμορφώνεται σε ένα ανοικτό κέντρο επιστήμης 
και γνώσης, καθώς και ένα ψηφιακό μυθολογικό 
πάρκο που θα ενώνει όλους τους πλούσιους μύθους 
της περιοχής από τη Σικυώνα και την Τιτάνη έως την 
Στυμφαλία και τον Φενεό. 

Σε επιστέγασμα, «καρδιά» όλων αυτών, όπως τόνι-
σε, διαμορφώνεται το συγκρότημα των Αποθηκών 
ΑΣΟ – το οποίο θα φέρει το όνομα «Γιάννης Σπα-
νός» καθώς θα είναι αφιερωμένο στον μεγάλο Έλλη-
να μουσικοσυνθέτη – το οποίο βρίσκεται στο τελικό 
στάδιο αποκατάστασης και περιλαμβάνει: 

	▶ Μουσείο του Λύσιππου ένα παγκόσμια μοναδικό 
Μουσείο, που θα συγκεντρώνει αντίγραφα του Σι-
κυώνιου γλύπτη από τα μεγαλύτερα Μουσεία του 
Κόσμου. 

	▶ Νέο Δημοτικό Θέατρο ένα πρότυπο κτήριο για την 
υποστήριξη της καλλιτεχνικής παραγωγής 

	▶ Υπαίθρια έκθεση, στον αύλειο χώρο των ΑΣΟ, αφι-
ερωμένη στην Σταφίδα, στην ιστορία και τον πλούτο 
του τόπου μας

	▶ Πολυχώρο, ο οποίος θα στεγάσει το Τμήμα Πολιτι-
κής Επιστήμης και Διεθνών Σχέσεων του Πανεπι-
στήμιο Πελοποννήσου	

	▶ Και φυσικά τη Δημοτική Βιβλιοθήκη, η οποία πα-
ραδόθηκε ήδη στο κοινό, ως ένα κόσμημα για τα 

γράμματα και το βιβλίο, και η οποία θα έχει διττή 
χρήση, καθώς θα λειτουργεί και ως Πανεπιστημια-
κή Βιβλιοθήκη 
Ο δήμαρχος ολοκλήρωσε την ομιλία του ευχαρι-

στώντας όλους όσοι δούλεψαν και δουλεύουν, συ-
νεισέφεραν και συνεισφέρουν στην υλοποίηση αυτού 
του οράματος που, όπως τόνισε, θα στρέψει το βλέμ-
μα του κόσμου στον δήμο Σικυωνίων. 

Εν συνεχεία το λόγο πήραν οι επίσημοι ομιλητές της 
εκδήλωσης: Ο Γιώργος Σταματόπουλος, δημοσιο-
γράφος-συγγραφέας ο οποίος μίλησε για την «Βιβλι-
οθήκη ως μήτρα και κιβωτό Πολιτισμού». Ο Αντώνης 
Κλάψης, επίκουρος καθηγητής του Τμήματος Πολι-
τικής Επιστήμης και Διεθνών Σχέσεων του Πανεπι-
στημίου Πελοποννήσου ο οποίος αναφέρθηκε στις 
«Αποθήκες του Αυτόνομου Σταφιδικού Οργανισμού: Οι 
κληρονομιές ενός ενεστωτικού παρελθόντος». Η Όλγα 
Καραγεώργου-Κουρτζή, Δρ. Ιστορίας, πρόεδρος του 
Κορινθιακού Εργαστηρίου Ιστορίας, η οποία μίλησε 
για το έργο και την ιστορική ταυτότητα των κτηρίων με 
θέμα: «όταν το παρελθόν δίνει τη σκυτάλη στο παρόν». 

Στην διάρκεια της εκδήλωσης πραγματοποιήθηκε 
απονομή τιμητικής πλακέτας στον εκδότη Θάνο Ψυχο-
γιό για την μεγάλη προσφορά του και την υποστήριξη της 
Δημοτικής Βιβλιοθήκης Σικυωνίων, καθώς και απονο-
μές τιμητικών πλακετών σε Σικυώνιους συγγραφείς 
για την προσφορά τους στα κορινθιακά γράμματα. 

Τα εγκαίνια ολοκληρώθηκαν με μικρή δεξίωση και 
την ικανοποίηση όλων των παρευρισκόμενων για το 
«κόσμημα πολιτισμού» το οποίο παραδόθηκε στο 
βιβλιόφιλο και όχι μόνο κοινό του δήμου Σικυωνίων, 
αλλά και ολόκληρης της Κορινθίας!
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Ισχυρός ο Λιάκος 
και στην Στιμάγκα

Ο υποψήφιος δήμαρχος Βέλου-Βόχας πέρασε στην δεύτερη 
φάση ανακοινώσεων και παρουσιάζει το ψηφοδέλτιό του

Σε δεξαμενή για άντληση υποψηφίων φαί-
νεται ότι έχουν μετατρέψει οι «Νέες Δυνά-
μεις» τον συνδυασμό του 2019, του Θανάση 
Μανάβη, καθώς συνεχίζουν οι διαρροές από 
το ψηφοδέλτιο του επικεφαλής της αντιπολί-
τευσης προς τον υποψήφιο δήμαρχο Μιχάλη 
Λιάκο. Τελευταίο «κρούσμα» η προσχώρηση 
του Πάνου Κούρτη, από την Στιμάγκα, ο 
οποίος μεταπήδησε στο ψηφοδέλτιο Λιάκου 
και ανακοινώθηκε με άλλους δύο συντοπίτες 
του, ως στέλεχος του κεντρικού ψηφοδελ-
τίου. 

Με το σύνθημα «Η Στιμάγκα χρειάζεται 
Διοίκηση» ο Μιχάλης Λιάκος παρουσίασε 
τρία βασικά πρόσωπα τα οποία θα στελε-
χώσουν το κεντρικό ψηφοδέλτιο του: Την 
Αθανασία Τρωγάδη, τον Πάνο Κούρτη και 
την Ήλια Ζάρκου. Οι πληροφορίες λένε ότι 
έπεται η ανακοίνωση του πλήρους τοπικού 
συνδυασμού και όπως φαίνεται ο Λιάκος 
έχει εδραιώσει την παρουσία του στο χωριό 
του Βασίλη Τρωγάδη και έχει σκοπό να πάρει 
την μερίδα του λέοντος. 

Έχουμε και λέμε λοιπόν, οι νέες ανα-
κοινώσεις Λιάκου περιλαμβάνουν τα εξής 
πρόσωπα: Αθανασία Τρωγάδη, Ιδιωτικός 
υπάλληλος/Αγρότης. Πάνος Κούρτης, 
Οινοποιός/Επιχειρηματίας και Ήλια Ζάρκου, 
Οικονομολόγος. 

Έπεται συνέχεια
Ο Μιχάλης Λιάκος και οι "Νέες Δυνάμεις" 

συνεχίζουν την σταθερή πορεία προς την 
κάλπη του Οκτωβρίου με μεθοδικότητα και 
σιγουριά προβαίνουν σε ανακοινώσεις με 
συγκεκριμένο σκεπτικό και σε τακτά χρονικά 
διαστήματα. Αυτό αφενός υπογραμμίζει την 
δυναμική που υπάρχει αλλά και την σιγουριά 
που αποπνέει ένας υποψήφιος που έχει έτοι-
μο συνδυασμό σε πολύ μεγάλο ποσοστό. 

Αναμένουμε με ιδιαίτερο ενδιαφέρον την 
συνέχεια των ανακοινώσεων του κ. Λιάκου, 
καθώς οι πληροφορίες μας λένε ότι θα μας 
εκπλήξει και πάλι!

Μια “κούκλα” 
η πλατεία Συνοικισμού 
στο Κάτω Βέλο

Η πλατεία του Συνοικισμού στο Βέλο, δίπλα 
στο 2ο Νηπιαγωγείο, παρέμενε επί σειρά 
ετών αναξιοποίητη, καθώς η αρχιτεκτονι-
κή της περιελάμβανε λάθος στοιχεία του 
την καθιστούσαν δύσχρηστη και μη φιλική 
στους κατοίκους. Πρόσφατα, όμως χάρη 
στις παρεμβάσεις της τεχνικής υπηρεσίας 
μεταμορφώθηκε σε έναν φωτεινό χώρο που 
αναζωογονεί την περιοχή. 

Συγκεκριμένα εκπονήθηκαν εργασίες συντή-
ρησης σταμπωτού δαπέδου, συντήρηση 
υπαρχόντων παγκακίων, ελαιοχρωματισμοί, 
αντικατάσταση κεφαλών φωτιστικών σωμά-
των με φωτιστικά led.
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Πλήρης ανάπλαση του κέντρου 
του Ελληνοχωρίου

Ολοκληρώθηκε πριν λίγο καιρό το 
αντιπλημμυρικό έργο στην κοινότη-
τα Ελληνοχωρίου με χρηματοδότηση 
από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επεν-
δύσεων. Ταυτόχρονα ολοκληρώθηκαν 
οι εργασίες συντήρησης στην πλατεία 
και τον αύλειο χώρο της εκκλησίας. 
Αναλυτικά έγιναν εργασίες αντικατά-
στασης φωτισμού, τοποθετήθηκαν 
νέα παγκάκια και πραγματοποιήθηκε 
ασφαλτόστρωση του δρόμου. Η πλα-
τεία και ο περιβάλλων χώρος άλλαξαν 
όψη οριστικά, το σημαντικότερο όμως 
είναι η νέα υποδομή αντιπλημμυρι-
κής προστασίας, η οποία αποτελεί ένα 
έργο μεγάλου μεγέθους ικανού να 
προστατέψει το χωριό από μελλοντικά 
πλημμυρικά φαινόμενα. 

Aσφαλτοστρώθηκε 
η Παλαιά Εθνική Οδός 
στο Βραχάτι

Ολοκληρώθηκε η ασφαλτόστρωση, από την 
Αστυνομία έως την οδό Νικηταρά, επί της 
Παλαιάς Εθνικής Οδού στο Βραχάτι.

Ταυτόχρονα ξεκίνησε το έργο “Εγκατάσταση 
και λειτουργία συστήματος σηματοδότησης 
στον κόμβο της ΠΕΟ Κορίνθου-Πατρών 
και των οδών Αγ. Γεωργίου, οδού Κολοκο-
τρώνη και Ν. Γκάτσου” συνολικού ποσού 
118.966,96€.

Το έργο κρίνεται εξαιρετικά σημαντικό 
καθώς αναβαθμίζεται η ασφάλεια πρόσβα-
σης του κόμβου λόγω του ότι σε κοντινή 
απόσταση λειτουργεί σχολική μονάδα (Γυ-
μνάσιο-Λύκειο Βραχατίου) που δημιουργεί 
επιπρόσθετες ανάγκες ασφάλειας κίνησης 
πεζών κυρίως των μαθητών λόγω της μαζι-
κής διέλευσής τους.
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ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟ
ΒΙΟΧΗΜΙΚΟ
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ
ΑΝΟΣΟΛΟΓΙΚΟ

ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΕΥΤΕΡΑ ΕΩΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
7.00 πμ – 14.00

ΩΡΕΣ ΑΙΜΟΛΗΨΙΩΝ
7.00 πμ – 10.00 πμ

ΣΥΜΒΑΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΕΟΠΥΥ // ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΣΕ ΑΝΑΣΦΑΛΙΣΤΟΥΣ

ΟΡΜΟΝΟΛΟΓΙΚΟ
TEST ΑΛΛΕΡΓΙΩΝ

ΠΡΟΓΕΝΝΗΤΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ

Vrachati Run: Μια μεγάλη αθλητική

Τ ην Κυριακή 28 Μαΐου το Βρα-
χάτι βρέθηκε στο επίκεντρο 
της αθλητικής δραστηριότη-
τας της Κορινθίας και όχι μό-

νον, καθώς έλαβε χώρα στην παρα-
λιακή οδό του το 2ο Vrachati Run. Η 
διοργάνωση η οποία εξελίσσεται σε 
θεσμό πλέον για τον δήμο Βέλου-Βό-
χας,  προσέλκυσε χιλιάδες αθλητές 
που δήλωσαν συμμετοχή τόσο στα 5 
όσο και στα 10 χλμ. Με μία προσεκτι-
κά διαμορφωμένη διαδρομή, δίπλα 
στη θάλασσα, ο αγώνας εξελίχθηκε 
σε μια αξέχαστη εμπειρία τόσο για 
τους συμμετέχοντες όσο και για τους 
θεατές.

Την πρωτιά στον αγώνα των 5 
χιλιομέτρων πήρε ο Γιώργος Καλα-
πόδης που τερμάτισε σε 16:23, ενώ 

ο Θοδωρής Σανος ήταν δεύτερος με 
17:02. Τρίτος τερμάτισε ο Ανδρέας 
Ροκοπάνος με 17:30, τέταρτος ήταν ο 
Χρήστος Παπαδόπουλος με 17:32 και 
πέμπτος ο Νίκος Παναγου με 18:10.

Από τις γυναίκες στην πρώτη 
θέση τερμάτισε η Μαρία Μπαλοπή-
του με 21:58, με την Βικτώρια Νατσι-
οπούλου να είναι δεύτερη με 22:34. 
Στην τρίτη θέση βρέθηκε η Φωτεινή 
Ιωάννα Κοντοστεργίου με 23:27, με 
την Αλίκη Γκόλια να είναι τέταρτη με 
23:32 και την Νάντια Νταούτοβα να 
τερματίζει πέμπτη με 23:37.

Ωραίος αγώνας έγινε και στα 10 
χιλιόμετρα, με το Νίκο Κακούρη να 
καταφέρνει να τερματίσει πρώτος με 
32:43, και τον Δημήτρη Τασσόπουλο 
να ακολουθεί με 34:04. Τρίτος τερμά-

Με επιμονή, προσπάθεια, εθελοντική δουλειά και την στήριξη του δήμου Βέλου-Βόχας  
το Βραχάτι απέκτησε το δικό του αθλητικό event
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διοργάνωση θεσμοθετήθηκε στο Βραχάτι

& 2741 055850

Cafe_cocktail_resto

Always the sun
Παραλία Βραχατίου

τισε ο Κωνσταντίνος Ζειμπι-
δακης με 34:40 και τέταρτος 
ο Βλάσιος Κακαβελάκης με 
36:09. Πέμπτος ήταν ο Μάνος 
Ξυλαρδιστος με 37:05.

 Την πρώτη θέση στις γυ-
ναίκες πήρε η Χρυσούλα Σα-
μαράμ με 43:27, ενώ η Ινώ 
Στεφανη ήταν δεύτερη με 
47:37. Τρίτη τερμάτισε η Κα-
τερίνα Χρόνη με 48:01, ενώ 
η Βιολέττα Μαυρομμάτη ήταν 
τέταρτη με 48:05. Τέλος, πέ-
μπτη τερμάτισε η Αγγελική 
Χατζούδη με 49:56.

Άψογη η διοργάνωση και 
η φιλοξενία των αθλητών από 
τους διοργανωτές φορείς: 
Δήμος Βέλου-Βόχας, ΝΠΔΔ 
«Ανέλιξη» δήμου Βέλου-Βό-
χας, Λιμενικό Ταμείο Βόχας, 
Εμπορικός Σύλλογος Βραχα-
τίου και Κοινότητα Βραχατίου. 
Μέγας χορηγός της διοργά-
νωσης η βιομηχανία πλαστι-
κών φίλμ Eurofilm Mantzaris, 
ενώ η εφημερίδα μας είχε την 
τιμή να είναι χορηγός επικοι-
νωνίας. Το Vrachati Run έτυχε 
της θερμής υποστήριξης από 
δεκάδες χορηγούς-εταιρείες 
της ευρύτερης περιοχής και 
της Κορινθίας, αλλά και της 
ουσιαστικής βοήθειας από 
τους εθελοντές του Σώματος 
Εθελοντών του δήμου Βέ-
λου-Βόχας!

Συγχαρητήρια σε όλους 
και του χρόνου!
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Δήμος Σικυωνίων: Μεταμορφώνεται 
το Μούλκι με την απόκτηση πλατείας

Στον Φενεό και πάλι οι Κινητές Ιατρικές Μονάδες για ΔΩΡΕΑΝ 
παροχή ιατρικών υπηρεσιών και εξετάσεων

Πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 8 Ιουνίου, το βράδυ 
στο Μούλκι η παρουσίαση της μελέτης για την ανά-
πλαση της πλατείας και την αισθητική αναβάθμιση 
του κέντρου του χωριού έως την Αγία Κυριακή. 
Στην εκδήλωση παρόντες ήταν δημοτικοί και τοπικοί 
σύμβουλοι, αντιδήμαρχοι, ο πρόεδρος του χωριού 
Γιώργος Κοτούλας, ο δήμαρχος Σικυωνίων Σπύρος 
Σταματόπουλος καθώς και πλήθος κόσμου. 

Στην εισαγωγική τοποθέτησή του ο πρόεδρος του 
Μουλκίου κ. Κοτούλας μίλησε για το όραμα και τον 
στόχο της δημιουργίας μιας κανονικής πλατείας και 
ανάπλασης του υφιστάμενου προαύλιου χώρου του 
κοινοτικού καταστήματος του χωριού, το οποίο βρίσκε-
ται πλέον στο στάδιο της υλοποίησης χάρη στην αγαστή 
συνεργασία με τον δήμαρχο Σπύρο Σταματόπουλο. 

Με τη σειρά του ο δήμαρχος Σικυωνίων μίλησε για 
την πάγια τακτική της διαβούλευσης και της λαϊ-
κής συνέλευσης, με τους κατοίκους και την τοπική 
κοινωνία, η οποία ακολουθείται από τη δημοτική αρχή 
κάθε φορά που ένα μεγάλο έργο δρομολογείται σε μία 
κοινότητα. Αναφέρθηκε επίσης, στις χρηματοδοτήσεις 
των έργων που εξασφαλίζονται από ευρωπαϊκούς και 
εθνικούς πόρους μέσω προγραμμάτων και η έγκρισή 
τους είναι αποτέλεσμα της λειτουργικότητας και της 
αποτελεσματικής συνεργασίας των Υπηρεσιών του 
δήμου. «Γι’ αυτό» τόνισε «ο δήμος μας φιγουράρει 
στις πρώτες θέσεις των χρηματοδοτήσεων πανελ-
λαδικά». 

Σε ό,τι αφορά στη μελέτη, παρουσιάστηκε η πρότα-
ση για την διαμόρφωση και δημιουργία πλατείας στο 
οικόπεδο που πρόσφατα αγοράστηκε, με την παράλ-
ληλη ανάπλαση του περιβάλλοντος χώρου του Κοι-
νοτικού Καταστήματος Μουλκίου. Η μελέτη, η οποία 
εκπονήθηκε από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου 
Σικυωνίων προβλέπει ακόμα τη μετατροπή κατά 
τμήμα δύο παρακείμενων οδών σε δρόμους ήπιας 
κυκλοφορίας με τη διάστρωσή τους με κυβόλιθους, 
τη διαμόρφωση των πεζοδρομίων, καθώς και τη βελ-
τίωση πρόσβασης στον Ιερό Ναό της Αγίας Κυριακής.

Συνοπτικά το έργο της διαμόρφωσης πλατείας περι-
λαμβάνει την κατασκευή νέου δαπέδου στον προαύλιο 
χώρο του κοινοτικού καταστήματος και στο όμορο 
οικόπεδο, την δημιουργία εισόδων φιλικών προς τα 
ΑΜΕΑ με οδεύσεις τυφλών, ράμπες κ.λπ., την κατα-
σκευή νέων καθιστικών πάγκων, την εγκατάσταση 

κρυφών φωτισμών και νέων φωτιστικών σωμάτων 
τεχνολογίας LED, τη δημιουργία χώρου πράσινου 
με την τοποθέτηση χλοοτάπητα και νέων φυτεύσεων. 

Στις δύο παρακείμενες κοινοτικές οδούς, πρόκειται 
να διαμορφωθούν νέα πεζοδρόμια με γνώμονα την 
ασφαλή διέλευση των πεζών, τη διευκόλυνση των 
ΑΜΕΑ και την βελτίωση της γενικής αίσθησης του πε-
ριβάλλοντος. Από την άλλη οι οδοί που όπως είπαμε θα 
μετατραπούν σε ήπιας κυκλοφορίας, θα διαστρωθούν 
με κυβόλιθους και κατά μήκος τους θα τοποθετηθούν 
νέα φωτιστικά σώματα νέας τεχνολογίας και χαμηλού 
ενεργειακού κόστους. 

Οι οδοί πέραν της αισθητικής αναβάθμισής τους, θα 
βελτιώσουν την σύνδεση του Κοινοτικού Καταστήμα-
τος και της νέας πλατείας με τον Ι.Ν. Αγίας Κυριακής, 
ενώ παράλληλα θα βελτιωθεί και αυτή καθ’ εαυτή η 
προσβασιμότητα στον ναό με την κατασκευή νέας σκά-
λας και αντιολισθηρής ράμπας. 

Το έργο, προϋπολογισμού 300.000€ θα υποβλη-
θεί προς ένταξη στο Πράσινο Ταμείο και όπως χαρα-
κτηριστικά σημείωσε ο δήμαρχος Σικυωνίων Σπύρος 
Σταματόπουλος: «Το έργο θα αναβαθμίσει αισθητικά 
την Κοινότητα Μουλκίου και θα της αποδώσει την 
ιδιαίτερη ταυτότητά της».

Στην περιοχή του Φενεού του δήμου Σικυωνίων και 
συγκεκριμένα στο χωριό Μοσιά θα βρεθούν οι Κινητές 
Ιατρικές Μονάδες (ΚΙΜ), οι οποίες, πέρα από τις ιατρικές 
αποστολές τους σε απομακρυσμένα και δυσπρόσιτα νη-
σιά, έχουν εντάξει στον προγραμματισμό των επισκέψεών 
τους και ορεινές περιοχές, των οποίων ο μόνιμος πληθυ-
σμός τους δεν έχει εύκολη πρόσβαση σε υπηρεσίες Πρω-
τοβάθμιας Φροντίδας Υγείας. Το πρόγραμμα των Κινητών 
Ιατρικών Μονάδων (ΚΙΜ) υλοποιείται από την «Αναγέννη-
ση & Πρόοδος» σε συνεργασία με την Ανώνυμη Εταιρεία 
Μονάδων Υγείας (Α.Ε.Μ.Υ.), υπό την επιστημονική επίβλε-
ψη της Α΄ Ορθοπαιδικής Χειρουργικής Κλινικής ΕΚΠΑ, 
με πρωτοβουλία και αποκλειστική δωρεά από το Ίδρυμα 
Σταύρος Νιάρχος (ΙΣΝ).

Στο πλαίσιο αυτό για τρίτη φορά τα τελευταία τέσσερα 
χρόνια, θα εγκατασταθούν για ένα τριήμερο στο Πολιτιστι-
κό Κέντρο (παλιό Δημοτικό Σχολείο) Μοσιάς. Από την Πα-
ρασκευή 30 Ιουνίου έως και την Κυριακή 2 Ιουλίου 2023, 
η ομάδα των Κινητών Ιατρικών Μονάδων, αποτελούμενη 
από 11 ιατρικές ειδικότητες, παραϊατρικό και διοικητικό 
προσωπικό με άριστο τεχνολογικό εξοπλισμό θα περιμέ-
νει τους κατοίκους της περιοχής για μια σειρά εξετάσεων 
πρωτοβάθμιας υγείας.

Οι ιατρικές υπηρεσίες που παρέχονται είναι ΔΩΡΕΑΝ 
για όλους τους κατοίκους και όπως σε κάθε αποστολή 
των Κινητικών Ιατρικών Μονάδων θα γίνει χρήση του 
ηλεκτρονικού φακέλου με το ιστορικό του κάθε ασθενούς.

Αναλυτικά οι παρεχόμενες υπηρεσίες είναι οι κάτωθι:
Ψηφιακή τρισδιάστατη μαστογραφία • Ψηφιακός ακτι-

νολογικός έλεγχος • Μέτρηση οστικής πυκνότητας • 
Ηλεκτροκαρδιογράφημα - triplex καρδιάς • Χειρουργική 

εκτίμηση θυρεοειδούς και μαστού • Έλεγχος Προστάτη 
• Αφαίρεση σμηγματογόνων κύστεων, λιπωμάτων, σπί-
λων • Τεστ ανίχνευσης αιμορραγίας εντέρου (πολύποδας) 
• Τεστ Παπανικολάου (test Pap) - κολπικός υπέρηχος • 
Έλεγχος οπτικής οξύτητας -μέτρηση ενδοφθάλμιας πίεσης 
βυθοσκόπηση • Ακοόγραμμα - τυμπανόγραμμα - ενδο-
σκόπηση • Έλεγχος σκελετικών ανωμαλιών σε παιδιά 
(σκολίωση, κύφωση), ορθοπαιδική εξέταση • Διάγνωση 
νευρολογικών παθήσεων (ημικρανίες, άνοιες, Parkinson) 
•Ενδοστοματική εξέταση  παιδιών, ενηλίκων & ηλικιωμέ-
νων  Ανίχνευση Μαθησιακών Δυσκολιών • Διατροφική 
αξιολόγηση - λιπομέτρηση • Εξετάσεις αίματος

Κατά το τριήμερο της παραμονής των ΚΙΜ στη Μο-
σιά, οι ώρες λειτουργίας των ιατρείων θα είναι οι εξής:

Παρασκευή 30 Ιουνίου έως Κυριακή 2 Ιουλίου 
2023  09:00 – 17:00

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να κλείσουν το 
ραντεβού τους στο ΚΕΠ Γκούρας ή ηλεκτρονικά μέσω: 
Α. Της ιστοσελίδας https://mykim.gr ή Β. Tης εφαρμο-
γής MyKIM διαθέσιμη σε Playstore & Appstore.

Η αποστολή των ΚΙΜ στην περιοχή του Φενε-
ού πραγματοποιείται με την υποστήριξη του Δήμου 
Σικυωνίων.
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Λαγός τη φτέρη έσειε κακό της κεφαλής του
Παροιμία

Υποψήφιος 
ο Χρήστος 
Αγγελόπουλος 
από το Βέλο 
Το διαβάσαμε σε ενημερωτικό 
έντυπο του δήμου Βέλου-Βόχας. Ο 
Χρήστος Αγγελόπουλος, ο γνωστός 
και αγαπητός καθηγητής, από το 
Βέλο θα είναι υποψήφιος δημοτικός 
σύμβουλος στις προσεχείς εκλογές 
με τον Θανάση Μανάβη. Η ανακοί-
νωση χαρακτηρίστηκε ως βόμβα 
από κάποιους, ενώ εντύπωση 
προκαλεί η, προς το παρόν, σιωπή 
από πλευράς του συνδυασμού του, 
ενός τόσο αξιόλογου ονόματος. 

Αναμένοντας τις επίσημες ανακοι-
νώσεις ευχόμαστε ολόψυχα στον 
αγαπητό Χρήστο, καλή επιτυχία!

Τρεις συν ένας 
χαρακτήρες 
υποψηφίων 
δημάρχων
Κατά Βρασίδαν*
1. Ο υποψήφιος ΚΟΝΣΕΡΒΑ. 
Σπάνιο και φοβικό είδος υπο-
ψηφίου. Αποφεύγει όπως ο 
διάολος το λιβάνι τις δημόσιες 
τοποθετήσεις και εκφράζεται 
μόνο μέσα από δελτία τύπου 
που πασάρει έτοιμα το επιτε-
λείο του. Μοιάζει σε κάποια 
σημεία με τον υποψήφιο 
μαριονέτα. Είναι ικανός να 
δώσει έτοιμο στα ΜΜΕ το 
ρεπορτάζ μιας βραδιάς, πριν 
καν αυτή συμβεί! 
2. Ο υποψήφιος που ΔΕΝ 
ΑΦΗΝΕΙ ΙΧΝΗ. Ανεβάζει 
story και video με τις απόψεις 
του όχι γιατί είναι νεωτερι-
στής και καινοτόμος, αλλά 
για να μην αφήνει ίχνη και 
αποδείξεις για το τι λέει. Σε 24 
ώρες όλα έχουν εξαφανιστεί! 
Συνήθως έχει ξύλινο λόγο 
ντυμένο με έναν κατ’ επίφασιν 
μοντερνισμό. 
3. Ο υποψήφιος ΜΑΡΙΟΝΕ-
ΤΑ. Συνήθως πρόκειται για 
άβουλο πλάσμα με χαμηλά 
ντεσιμπέλ που άγεται και φέ-
ρεται από Μέντορες. Επαφίε-
ται σε επικοινωνιακά τρικ χω-
ρίς πραγματική ουσία και στην 
πραγματικότητα συντηρεί ένα 
παρασιτικό περιβάλλον που 
σε διαφορετική περίπτωση θα 
είχε εξαφανιστεί. 
4. Ο υποψήφιος ΔΕΚΑΝΙ-
ΚΙ. Εμφανίζεται συνήθως 
την κατάλληλη στιγμή όταν 
ο απερχόμενος δήμαρχος 
έχει σοβαρό πρόβλημα και 
λειτουργεί ως δεκανίκι του. 
Δήθεν βρίσκεται σε αντίπα-
λο στρατόπεδο ιδεολογικά 
και τον αντιπολιτεύεται 
όμως στην πραγματικότητα 
είναι εκεί για να πριονίσει τις 
ψήφους των αντιπάλων και 
στηρίξει ως δεκανίκι την επα-
νεκλογή του απερχόμενου. 

*Ο Βρασίδας, λαϊκός τύπος 
του καφενείου, θα επανέλθει 
και με άλλους χαρακτήρες 
υποψηφίων δημάρχων – και 
όχι μόνο – οσονούπω!

Παιδιά, λιγότερο 
Photoshop
Εκεί με το Photoshop έχουν 
χάσει την μπάλα μερικοί. Είδαμε 
υποψήφιο δήμαρχο και δεν τον 
γνωρίσαμε. Πάνε τα προγούλια, 
πάνε τα μαγουλάκια, πάνε οι 
ώμοι, αγνώριστος σου λέω. 
Παρολίγο θα έλεγα ότι κατεβαίνει 
για δήμαρχος ο Γκρέκορυ Πεκ. 
Για προσέξτε λίγο παιδάκια 
γιατί όλα θέλουν μέτρο. Και η 
σοβαρότητα από την γελοιότητα 
απέχουν λίγα χιλιοστά. 

Παίζονται οι έδρες της Κορινθίας;
Η Περιφέρεια Πελοποννήσου αποτελούσε παραδοσιακά μια από τις καλύτερες 

περιοχές της Νέας Δημοκρατίας, ιδίως χάρη στην εξαιρετική εκλογική επίδοση 
στους Νομούς Λακωνίας και Μεσσηνίας.
Παρόλο που τα τελευταία χρόνια έχει υπάρξει μια σχετική στασιμότητα στην 

εκλογική της επιρροή, η σχεδόν απόλυτη υπεροχή της επιβεβαιώθηκε και 
στις εκλογές τις 21ης Μαΐου.
Περιορισμένες αναμένονται οι αλλαγές στην κατανομή των εδρών στις 
εκλογές της 25ης Ιουνίου. Αργολίδα, Αρκαδία και Λακωνία ως τριεδρικές 

περιφέρειες δεν επηρεάζονται από την ενισχυμένη αναλογική και αυτό μετατοπίζει 
το ενδιαφέρον στην Κορινθία και τη Μεσσηνία. Κυρίως δε, στην Κορινθία όπου στις 
εκτιμήσεις της εφημερίδας “Καθημερινή” φαίνεται ότι η ΝΔ θα εξασφαλίσει τις 3 έδρες 
αλλά η 4η έδρα θα παιχτεί μεταξύ ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ και ΠΑΣΟΚ. Όλα εξαρτώνται από το 
ποσοστό που θα καταγράψουν το 2ο και το 3ο κόμμα.

σχολια και σχολιανα
Γράφει ο ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΛΑΟΣ*

Σήμερα αυτοί, αύριο εμείς... Ο μουσικός θίασος σκιών “Τα μαύρα 
μάτια σου” και το Αθέατο Θέατρο, διοργάνωσαν το απόγευμα της Πέμπτης 15 
Ιουνίου, δρώμενο στην γωνία Εθνικής Αντίστασης και Πυλαρινού, στο κέντρο 
της Κορίνθου, με αφορμή το πολύνεκρο ναυάγιο των προσφύγων ανοιχτά της 
Πύλου.

Πάντα 
φανταζόμουν 

τον 
παράδεισο 

ως ένα είδος 
βιβλιοθήκης

ΕΠΙΚΑΙΡΟΝ

Jorge Luis Borges

Υποκύψαμε στην μόδα των καιρών...
Υποκύψαμε λοιπόν και ρωτήσαμε την Τεχνητή Νοημόσυνη (ChatGPT) τι σημαίνει η 
παροιμία “Άλλα τα ρήματα, κουκιά μαγειρεμένα”. Ιδού τι μας απάντησε:
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Μικρά & διάφορα

Σπύρος Καραβάς: «Θέλουμε 
έναν άλλο δήμο! Όχι αυτόν»

Με αφορμή έργα του Δήμου Ξυ-
λοκάστρου-Ευρωστίνης, άστοχα και 
αποσπασματικά, τα οποία εκτελού-
νται ή έχουν αφεθεί στην τύχη τους, 
ο Σπύρος Καραβάς, υποψήφιος δή-
μαρχος τονίζει σε ανάρτησή του στα 
κοινωνικά δίκτυα τα εξής: 

«Μετά την κακοποίηση της Αριστο-
ναυτών, την χαλικόστρωση της πλα-
τείας, την ασυδοσία στις ακτές και την 
αμμοληψία στα ποτάμια, την άστοχη 
παρέμβαση βόρεια του εγκαταλελειμ-
μένου Πάρκου Κυκλοφοριακής Αγω-
γής, την κατασπατάληση δημοσίου 
χρήματος στον Πευκιά με ελάχιστες 
παρεμβάσεις…

ο πολυσυζητημένος νέος κόμβος 
στην είσοδο της πόλης, το σύγχρονο 
“γεφύρι της Άρτας”, αναδεικνύεται 
στο τελευταίο κακόγουστο αστείο μιας 
χαμένης τετραετίας.

Θρηνούμε όλοι τόσες αδικοχαμένες 
ψυχές ανοιχτά της Πύλου, μη θρηνή-
σουμε και μέσα στο Ξυλόκαστρο ξανά 
με τις αποτυχημένες νησίδες που ξε-
προβάλλουν ξαφνικά μπροστά μας.

Κουράσατε με την αδιαφορία, την 
αδιαφάνεια, την έπαρση και την αλα-
ζονεία και κυρίως με την λογική του 
“ότι να ναι” που απλώνεται παντού 
στον δήμο».

Η αντίστροφη ανάγνωση μιας δημοσκόπησης
Εμφανίστηκε πριν λίγες μέρες ένα γκάλοπ στον 
δήμο Κορινθίων με πολλά και ενδιαφέροντα 
στοιχεία, το οποίο διενήργησε το κανάλι Super TV 
σε συνεργασία με την εταιρεία Opinion Poll. Στο 
γκάλοπ προέκυψε, κατά την πρώτη ανάγνωση, 
ένα ικανοποιητικό προβάδισμα για τον Βασίλη 
Νανόπουλο αφού στην πρόθεση ψήφου φαίνεται 
να προηγείται με 11 μονάδες περίπου. Το ίδιο 
εύρημα υπάρχει και στην παράσταση νίκης, με 
ποσοστά που κυμαίνονται γύρω στο 37-38% 
αρκετά χαμηλά σε σχέση μ’ αυτά που έχουμε 
συνηθίσει να βλέπουμε σε ένα τέτοιο ερώτημα. 
Συμπέρασμα πρώτο λοιπόν: Περίπου οι δύο 
στους τρεις κατοίκους του δήμου Κορινθίων 
ΔΕΝ πιστεύουν ότι ο Βασίλης Νανόπουλος θα 
είναι και πάλι δήμαρχος μετά τις εκλογές του 
Οκτωβρίου. 
Δεύτερον. Σε ό,τι αφορά την πρόθεση ψήφου, η 
αντίστροφη ανάγνωση του γραφήματος έχει να 
μας δώσει μια ενδιαφέρουσα πληροφορία: Πρώ-
τος δεν είναι ούτε ο Νανόπουλος, ούτε ο Σταυ-
ρέλης. Πρώτος είναι ο «δεν έχω αποφασίσει ή 
δεν γνωρίζω». Με ποσοστό 32,1% δηλαδή ο 
ένας στους τρεις Κορίνθιους, απαντά ότι δεν έχει 
αποφασίσει ή δεν γνωρίζει τι θα ψηφίσει. Αυτό 
υποδεικνύει ένα πολύ ρευστό σκηνικό όπου όλα 
είναι πιθανά, δεδομένης μάλιστα και της χαμηλής 
παράστασης νίκης. 
Τρίτον. Σε ό,τι αφορά στα προβλήματα του 
δήμου. Το μεγαλύτερο είναι η καθαριότητα. Με 
συντριπτικό ποσοστό μάλιστα, που υπερβαίνει το 
62%. Αυτό σημαίνει ότι ο Νανόπουλος έχει χάσει 
το μεγάλο στοίχημα που έθεσε από την αρχή 
της θητείας του. Ποιος ξεχνάει τις καμπάνιες για 
την ανακύκλωση, την πανηγυρική εγκατάσταση 
των κάδων για την ανακύκλωση ρούχων, τις 
αλλεπάλληλες εκδηλώσεις και όλα αυτά που 
έγιναν για την προώθηση των καλών πρακτικών 
διαχείρισης των απορριμμάτων. Απέναντι σε όλα 
αυτά τα επικοινωνιακά τρικ, από ό,τι φαίνεται η 
πραγματικότητα στέκεται σκληρή. Οι δημότες 
πιστεύουν ότι ο δήμος τους δεν είναι καθαρός. 
Κι αυτό είναι μια αποτυχία, δεδομένου ότι πλέον 
λειτουργεί η κεντρική διαχείριση την οποία ο 
δήμος πληρώνει ανελλιπώς, και δεν υπάρχει 
πρόβλημα απόθεσης. 
Σε ό,τι αφορά τα σημαντικότερα έργα. Η αντί-
στροφη ανάγνωση κι εδώ δίνει ένα στίγμα. Το 
22,7% απαντά ότι ΔΕΝ ΞΕΡΕΙ. Ο ένας στους 
4 περίπου. Άρα το όποιο έργο της παρούσας 
δημοτικής αρχής είναι εν πολλοίς άγνωστο (ή 
ανύπαρκτο θα έλεγε κάποιος κακόβουλος) στους 
δημότες. Γνωστότερο φαίνεται να είναι το έργο 
του οδοφωτισμού, το οποίο όμως θα μπορούσε 
να πει κάποιος ότι οφείλει την δημοσιότητά του 
στην αρνητική κριτική που έχει δεχθεί ο δήμαρ-
χος γι’ αυτό. Το έργο στο παραλιακό μέτωπο, στο 
οποίο η δημοτική αρχή έχει επενδύσει πολλά, δεν 

το γνωρίζει παρά μόνον ένας στους 8 δημότες. 
Εδώ πρέπει να πούμε ότι οι περισσότερες από τις 
αναφορές αυτής της κατηγορίας αφορούν έργα 
που είναι ακόμη στα χαρτιά, είναι άυλα και ως εκ 
τούτου δικαιολογείται ο δημότης να μην γνωρίζει.
Ενδιαφέρον παρουσιάζει και η ερώτηση για την 
ικανοποίηση των δημοτών από τη δημοτική αρχή 
σε διάφορους τομείς. Είναι αξιοσημείωτο ότι ο 
τομέας ύδρευσης-αποχέτευσης που καταγρά-
φεται το μεγαλύτερο ποσοστό ικανοποίησης, 
περιλαμβάνει έργα που είχαν ολοκληρωθεί ή 
δρομολογηθεί πριν την ανάληψη της παρούσας 
δημοτικής αρχής. Από την άλλη η δυσαρέσκεια 
του κόσμου για την καθημερινότητά του και το 
αστικό ή περιαστικό περιβάλλον σημειώνεται 
ξεκάθαρα με πολύ υψηλά ποσοστά στην απά-
ντηση «Καθόλου» ή «Λίγο». Τομέας πρασίνου, 
κατάσταση οδών-πλατείων και καθαριότητα είναι 
οι τομείς που ο κόσμος θεωρεί ότι η παρούσα 
δημοτική αρχή δεν τα κατάφερε καλά. Αξίζει να 
σημειώσουμε και το εξής: Ο τομέας της «Τοπικής 
Ανάπτυξης/Ανεργίας» που καταγράφει χαμηλές 
πτήσεις για τον δήμαρχο σε συνάρτηση με τον 
επίσης χαμηλό «Τουρισμό» δείχνει ότι ο κόσμος 
δεν θεωρεί ότι η παρούσα δημοτική αρχή είναι 
ικανή να φέρει την περιπόθητη ανάπτυξη. 
Δεν θα σχολιάσω καθόλου τους χαρακτηρισμούς 
που αφορούν το πρόσωπο του δημάρχου. Θα πω 
μόνο τούτο: Ο Βασίλης Νανόπουλος προφανώς 
και είναι έντιμος. Δεν χρειάζεται να γίνει ερώτη-
ση σε ένα γκάλοπ για να το μάθουμε. Έχει χρόνια 
πορεία στα κοινά, είτε στο Επιμελητήριο, είτε 
στην Αυτοδιοίκηση και δεν τίθεται εν αμφιβόλω 
από κανέναν, ούτε από τους αντιπάλους του, η 
εντιμότητα και η ακεραιότητά του. Κατά τη γνώμη 
μου και μόνο η ύπαρξη μιας τέτοιας ερώτησης 
τον προσβάλει βάναυσα. 
Εν κατακλείδι θα σημειώσω ότι το συμπέρα-
σμα από την πολύ ενδιαφέρουσα έρευνα του 
Super TV και της Opinion Poll είναι ότι στο δήμο 
Κορινθίων όλα είναι ρευστά και όλα ανοιχτά 
ενόψει των εκλογών του Οκτωβρίου. Κατά 
τη γνώμη μου, η δυσαρέσκεια για τα προβλή-
ματα της καθημερινότητας είναι μεγάλη και ο 
κόσμος δεν φαίνεται να θέλει να δώσει δεύτερες 
ευκαιρίες σε κανέναν. Σε καμία περίπτωση τα 
αποτελέσματα της έρευνας δεν μπορούν να 
είναι αντικείμενο θριαμβολογίας, πόσω μάλλον 
δε όταν η θριαμβευτική ανακοίνωση προέρχεται 
από το Γραφείο Τύπου του ΔΗΜΟΥ, που υπηρετεί 
το σύνολο της δημοτικής αρχής, αντιπολίτευσης 
και συμπολίτευσης, και όχι από το γραφείο τύπου 
της δημαρχιακής παράταξης. 
Λίγο μεγαλύτερη προσοχή, σ’ αυτές τις όχι και 
τόσο λεπτές αλλά μάλλον ξεκάθαρες, γραμμές 
και λίγο καλύτερη ανάγνωση των ευρημάτων 
θα οδηγούσε σε πιο μετρημένες και λογικές 
αντιδράσεις. 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Κατοι-
κία στο Βέλο Κοριν-

θίας, 90 τ.μ. με κήπο, 
οπωροφόρα δένδρα, 
πάρκινγκ, θέρμανση 

πετρελαίου, τζάκι 
και οικοσκευές. τηλ. 

6978524417

ΑΝΑΓΓΕΛΙΑ ΓΑΜΟΥ
Ο Χαράλαμπος Αλεξόπουλος του Χρήστου και 
της Σοφίας το γένος Πλασσαρά που γεννήθηκε 
στην Αθήνα και κατοικεί στο Κιάτο Κορινθίας 
και η Σκουμή Βασιλική του Λάμπρου και της 
Μαρίας το γένος Σμυρλή που γεννήθηκε στο 

Αμαρούσιο Αττικής και κατοικεί στο Βύρωνα, θα 
έλθουν σε γάμο, ο οποίος θα τελεστεί στον Ι.Ν. 

Αγίου Ιωάννου Κιάτου.
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Άνοιξε τις πύλες της η έκθεση
“Κορινθία – Πελοπόννησος 2023”

Άνοιξε τις πύλες της το απόγευμα της 
Πέμπτης 15 Ιουνίου 2023, η μεγάλη εμπο-
ρική – επιχειρηματική έκθεση της Κορίν-
θου “Κορινθία – Πελοπόννησος 2023”. 
Η έκθεση, η οποία θα κρατήσει μέχρι το 
βράδυ της Κυριακής 18 Ιουνίου, διοργα-
νώνεται από την  αναπτυξιακή εταιρεία του 
Επιμελητηρίου Κορινθίας.

Προσαρμοσμένη στο τριήμερο εθνικό 
πένθος, που κηρύχθηκε λόγω του πολύ-
νεκρου ναυαγίου ανοιχτά της Πύλου, στην 
έκθεση πραγματοποιούνται οι πολιτιστικές 
– καλλιτεχνικές εκδηλώσεις. Ωστόσο, οι 
παράλληλες δράσεις θα γίνουν κανονικά. 
Επιπλέον, προσαρμόστηκε και η τελετή 
των εγκαινίων σε ένα σύντομο και λιτό τε-
λετουργικό.

Στην εναρκτήρια εκδήλωση ομιλίες εκ-
φώνησαν ο πρόεδρος του Επιμελητηρίου 
Κορινθίας Παναγιώτης Λουζιώτης, ο πρ. 
υπουργός Οικονομικών κ. Σταϊκούρας, ο 
Ευκλείδης Τσακαλώτος συντονιστής Οικο-
νομικής Πολιτικής του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, ο βου-
λευτής Κορινθίας Χρίστος Δήμας, ο δήμαρ-
χος Κορινθίων Βασίλης Νανόπουλος, κ.ά.

Η έκθεση, η οποία διεξάγεται στο λιμά-
νι της Κορίνθου, φιλοξενεί πάνω από 160 
εκθέτες και υποστηρίζεται από διάφορους 
θεσμικούς φορείς.
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Εκδήλωση για τους μικρομεσαίους 
στο Επιμελητήριο Κορινθίας

Πραγματοποιήθηκε με επιτυχία η ενημερωτική 
ημερίδα για τους Μικρομεσαίους, που διοργάνωναν 
το ειδησεογραφικό website KorinthosTv.gr και η 
εφημερίδα «Γνώμη Πολιτών» στην αίθουσα Αμφιθε-
άτρου «Γιάννης Λαρσινός» του Επιμελητηρίου Κο-
ρινθίας. Η ημερίδα πραγματοποιήθηκε το βράδυ της 
Τετάρτης 7 Ιουνίου και τελούσε υπό την αιγίδα του 
Επιμελητηρίου Κορινθίας και της ΟΕΒΕ Κορινθίας. 

Στην εκδήλωση φιλοξενήθηκαν οι κάτωθι εκπρό-
σωποι των κομμάτων 

•	 Γιάννης Τριανταφύλλου, Διευθυντής της 
Γραμματείας Παραγωγικών Τομέων Ν.Δ., 

•	 Νίκος Σκορίνης, μέλος Πολιτικής Γραμματεί-
ας ΣΥΡΙΖΑ-Προοδευτική Συμμαχία, 

•	 Βαγγέλης Ανδριανάκος,  υποψ. βουλευτής 
ΠΑΣΟΚ-Κίνημα Αλλαγής, 

•	 Θοδωρής Βασιλακόπουλος, υποψ. βουλευ-
τής ΜέΡΑ25-Συμμαχία για την ρήξη.

Οι οποίοι είχαν την ευκαιρία να αναλύσουν διε-
ξοδικά τα προγράμματα των κομμάτων τους για τις 
μικρομεσαίες επιχειρήσεις και όχι μόνο. Η συζήτηση 
άνοιξε και περιστράφηκε σε θέματα που αφορούν 
γενικά την οικονομία της χώρας, την εργασία, την 
απασχόληση, την ασφάλιση κλπ. 

Εισαγωγικές τοποθετήσεις και χαιρετισμούς πραγ-
ματοποίησαν ο πρόεδρος του Επιμελητηρίου Κοριν-
θίας κ. Λουζιώτης, ο πρόεδρος της ΟΕΒΕ Κορινθίας 
κ. Μποζίκης, ο αντιπεριφερειάρχης Πελοποννήσου 
κ. Οικονόμου καθώς και ο βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ 
Κορινθίας κ. Ψυχογιός. Παρόντες στην εκδήλωση 
ήταν επίσης ο πρόεδρος της ΔΕΕΠ ΝΔ Κορινθίας κ. 
Σουφρίλας, η συντονίστρια ΝΕ ΣΥΡΙΖΑ-Κορινθίας κ. 
Φασιλή καθώς και ο γραμματέας της Νομαρχιακής 
ΠΑΣΟΚ-Κίνημα Αλλαγής Κορινθίας κ. Θεοχάρης.

Με το πέρας των τοποθετήσεων το κοινό είχε την 
ευκαιρία να απευθύνει ερωτήσεις στους ομιλητές, γε-

γονός που οδήγησε στην ανάπτυξη του διαλόγου με-
ταξύ κοινού και ομιλητών και στην αναφορά και ανά-
πτυξη πλείστων θεμάτων. Δεδομένης της προσεχούς 
εκλογικής αναμέτρησης της 25ης Ιουνίου η ημερίδα 
είχε εξαιρετική επικαιρότητα και ενδιαφέρον, πόσω 
μάλλον δε, αφού αφορούσε σε έναν νευραλγικό τομέα 
της τοπικής οικονομίας, τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις. 

Οι συνδιοργανωτές korinthostv.gr και «Γνώμη 
Πολιτών» δήλωσαν ότι στόχος είναι να πραγματο-
ποιηθούν κι άλλες ημερίδες που αφορούν σε κρίσι-
μα τοπικά ζητήματα, ενόψει μάλιστα των δημοτικών 
και περιφερειακών εκλογών. 
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Γνώμη Βιβλίο-Μουσική

AQUA BARONS: Οι Βαρόνοι 
της Surf μουσικής είναι από το Λέχαιο!

Τη σελίδα της μουσικής γράφουν και επιμελούνται οι παραγωγοί του Radiobird. 
Το Radiobird έχει ως βάση το Βραχάτι και παίζει 24/7 επιλεγμένη μουσική. 
Ακούτε από την ιστοσελίδα του σταθμού www.radiobird.gr και από πλατφόρμες όπως τα 
Live24, Radio Garden, Streema, MyTuner & VRadio.

ΓΥΡΙΣΤΕ ΣΕΛΙΔΑ

��	Ας ξεκινήσουμε από τα βασικά. Πως προ-
έκυψε μια μπάντα να παίζει surf στην Κο-
ρινθία;

Το συγκρότημα το φτιάξαμε με τον αδερφό μου 
το 2006. Αρχικά παίζαμε ροκάκια, διασκευές. 
Συμμετείχε κι ένα παιδί από το Βραχάτι, ο ηθοποι-
ός Αινείας Τσαμάτης που έπαιζε ντραμς. Κάποια 
στιγμή που βρεθήκαμε σε τέλμα, έπεσε η ιδέα από 
τον αδερφό μου να παίξουμε surf. 

Είχαμε και οι δυο αυτά τα ακούσματα από τα 
90’s και το Pulp fiction, είχα όμως και κάποιους 
ενδοιασμούς (που τώρα που το σκέφτομαι δεν 
μπορώ να καταλάβω το γιατί), ώσπου έπεσε 
στην αντίληψη μου μια μπάντα, οι Αμερικάνοι Los 
Straitjackets που εμφανίζονταν με μάσκες και 
έπαιζαν και γνωστά θέματα από τηλεοπτικές σει-
ρές κλπ. Ο ήχος και οι μάσκες (που υιοθετήσαμε 
και εμείς στο ξεκίνημα), με ενθουσίασαν και αυτό 
ήταν το εφαλτήριο. Ψάξαμε σε βάθος αυτή τη μου-
σική που δεν είναι καθόλου απλή, αντιθέτως είναι 
πολύ απαιτητική για ένα μουσικό.

Μάλιστα επιλέξαμε να μην υπάρχει στίχος, να 
μην είναι εμπόδιο, να μπορεί δηλαδή από μόνη της 
η μουσική να αγγίξει τον ακροατή σε όλα τα μήκη 
και πλάτη της γης.

Αφού πέρασαν διάφοροι μουσικοί από την μπά-
ντα, το 2010 βρήκαμε τον Ηλία από το Περιγιάλι, 
τον ντράμερ (που πλέον δεν ζει) και μετά από 3 
μήνες κάναμε το πρώτο μας live στα Εξάρχεια που 
πήγε και πολύ καλά.

��	Έχετε κάνει δισκογραφία αλλά και εμφα-
νίσεις και στο εξωτερικό...

Έχουμε κάνει ως τώρα δύο δίσκους και δυο 

σινγκλάκια, ο πρώτος βγήκε από μια Εταιρεία 
της Θεσσαλονίκης (Green Cookie records) και ο 
δεύτερος από βρετανική (GetThatBeat). Ο δίσκος 
αυτός βγήκε μέσα στην πανδημία, ουσιαστικά δεν 
μπορούσαμε να τον παρουσιάσουμε, αλλά παρό-
λα αυτά εξαντλήθηκε, έχουμε ελάχιστα αντίτυπα 
πλέον. 

Όσον αφορά στις εμφανίσεις στο εξωτερικό, 
πριν βγάλουμε τον πρώτο δίσκο παίξαμε σε φε-
στιβάλ στην Ιταλία, στο Λιβόρνο το 15 και το 18 
παίξαμε και στη Φινλανδία, όπου υπάρχει μεγάλη 
surf σκηνή, σχεδόν 20 μπάντες σε 4 εκατομμύρια 
πληθυσμό!

��	Εδώ στην Ελλάδα παίζουν κι άλλοι surf;
Ενεργές μπάντες με δισκογραφία είμαστε τρεις 

(σόρρυ αν ξεχνάω κάποιον). Δεν υπάρχει σκη-
νή surf εδώ αν και το 2010 έγινε ένα «μπαμ» 
και ένας πολυσυλλεκτικός δίσκος  (Search for 
Atlantis), όπου συμμετείχαν καμμιά δεκαριά 
γκρουπ. Έγιναν κάποια μικρά φεστιβάλ και μετά το 
πράγμα ατόνησε.

��	Υπάρχει συγγένεια ή αντιπαλότητα με συ-
γκροτήματα που παίζουν rockabilly;

Θεωρώ πως αυτά τα είδη είναι συγγενικά. Γε-
νικά γίνονται συνεργασίες. Συγκεκριμένα φέτος 
που θα παίξουμε στο Λιτόχωρο, στις 7 Ιουλίου, το 
φεστιβάλ είναι rockabilly. Μιας και λέμε για live, 
να ενημερώσω πως στις 28 Ιουνίου έρχονται για 
δεύτερη φορά στην Ελλάδα - και συγκεκριμένα 
στην «Αλογόμυγα» στο Λουτράκι, οι Αμερικάνοι 
Daikaiju - οι άνθρωποι βάζουν φωτιές, είναι μια 
συναυλία που αξίζει κάποιος να ζήσει!

��	Το surf μουσικό ιδίωμα τελικά ποιες ηλι-
κίες αφορά; Πώς αντιδρούν οι νέοι σε 
ηλικία ακροατές;

Η αλήθεια είναι πως μας ακούν κυρίως ηλικί-
ες άνω των 35. Η νεολαία θέλει λίγο πιο σκληρό 
ήχο, λίγο «επανάσταση». Το surf δεν είναι αυτά, 
είναι πιο χαρούμενη, πιο ζωντανή, αλλά και πιο 
νοσταλγική μουσική. Πάντως το ζητούμενο είναι 
να καταφέρεις να τους προσελκύσεις. Όσοι νέοι 
ήρθαν και άκουσαν, τους άρεσε πολύ!

��	Αλήθεια, αυτός ο χαρακτηριστικός ήχος 
της κιθάρας πως προκύπτει;

Από το 60 και μετά στον ήχο μπήκε ένα reverb 
εφέ που δημιουργεί ένα κουτί που πολλές φορές 
μπερδεύει κάποιους ηχολήπτες που νομίζουν ότι 
είναι κάποιος μικρός ενισχυτής και του βάζουν μι-

Οι Aqua Barons είναι μια μοναδική στο είδος της μπάντα που έχει ως βάση το Λέχαιο. Παίζουν surf μουσική, 
έχουν κυκλοφορήσει δύο διεθνείς δίσκους και έχουν εμφανίσεις και στο εξωτερικό. 
Τους γνωρίζουμε μέσω του ιθύνοντα νου του συγκροτήματος, του Πέτρου Σωτηρόπουλου, τον οποίο 
ευχαριστούμε για τη συνέντευξη που έδωσε στον Θανάση Κρεμασμένο.

κρόφωνο μπροστά. Ουσιαστικά είναι ένα “πετάλι” με 
ελατήρια που δημιουργεί τον χαρακτηριστικό «σπηλαι-
ώδη» ήχο της κιθάρας. 

Σε κάποιες ελληνικές ταινίες, όπως «Οι γαμπροί της 
Ευτυχίας» ακούγονται τέτοια κομμάτια - στο συγκε-
κριμένο φιλμ ένα του Richie Allen, το «Not so quiet/
Surfer’s slide»! 

Γενικά αυτή η μουσική και αρέσει και χορεύεται πολύ. 
Ευκαιρίες, όσο θα έπρεπε, δεν υπάρχουν να ακουστεί!

��	Πως προέκυψε η surf εκδοχή της «Ζεχρά»; Θα 
«πειράζατε» ξανά άλλα ελληνικά τραγούδια;

Το κομμάτι είναι από τα αγαπημένα μου ελληνικά 
τραγούδια και νομίζω πως «έκατσε» καλά πάνω σε 
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αυτό τον ήχο. Δεν πρόκειται να κάνου-
με ανάλογες διασκευές σε συστηματική 
βάση, άλλωστε το έκαναν και άλλοι πιο 
εκτεταμένα και δεν θέλουμε να μιμη-
θούμε.  Προτιμάμε να παρουσιάζουμε 
κάτι που δεν θα έχει γίνει ξανά, γι’ αυτό 
και έχουμε δικό μας κυρίως υλικό.

��	Πόσο εύκολο είναι να γράψεις 
νέα μουσική πάνω σε ένα τέτοιο 
συγκεκριμένο ηχητικό μοτίβο;

Είναι εύκολο! Λειτουργώ με αυτό τον 
ήχο, ό,τι φτιάχνω έχει δομή τραγουδιού 
surf, είτε παίζοντας κιθάρα είτε έχοντας 
στο μυαλό μια μελωδία. Άλλοτε αρκούν 
πέντε λεπτά κι άλλοτε πέντε μήνες μέχρι 
να έχω το επιθυμητό αποτέλεσμα. 

��	Σήμερα ποιοι είναι οι Aqua 
Barons; 

Οι παλιοί του γκρουπ πλέον είμαστε 
εγώ και ο άλλος κιθαρίστας (Παναγιώ-
της Δημήτρουλας) μιας και ο αδερφός 
μου πλέον ζει στο εξωτερικό. Η μπάντα 
είναι τετραμελής: μπάσο παίζει ο Άρης 
Σπανουδάκης και ντραμς ο Κωνστα-
ντίνος Μπέσσας. Στον ήχο μας έχουμε 
προσθέσει και σαξόφωνο, που παίζω 
εγώ σε κάποια κομμάτια. Και γενικά ενώ 
η βάση στα live είναι κιθάρες, μπάσο, 
ντραμς, μας αρέσει στις ηχογραφήσεις 
να παίζουμε με πολλούς ήχους (πλή-
κτρα, σαξόφωνο, φωνές, βιμπράφωνο, 
κρουστά κλπ.)

��	Υπάρχει νέο υλικό, εμφανίσεις; 
Υπάρχει υλικό, δεν είναι ακόμα πλή-

ρες άλμπουμ, αλλά υπάρχουν πολλά 
προβλήματα μέχρι να βγει, όπως ο 
χρόνος, η απόσταση μεταξύ μας - αφού 
οι υπόλοιποι μένουν Αθήνα και άλλοι 
παράγοντες. Εμφανίσεις πέραν του Λι-
τόχωρου που είπα πριν, θα κάνουμε και 
στην Ιεράπετρα και μετά έχουμε κανο-
νίσει κάποια πράγματα από φθινόπω-
ρο, αλλά ας σας κρατήσουμε λίγο σε 
αγωνία! Δυστυχώς στην Κορινθία δεν 
τυγχάνουμε της ίδιας αποδοχής με άλλα 
μέρη της Ελλάδας και του εξωτερικού. 
Εξαίρεση αποτελεί τελευταία η Αλο-
γόμυγα στο Λουτράκι και κλασσικά ο 
Κώστας ο Καραμπέτσος που στήνει το 

Rock Festival του Κιάτου και στηρίζει τις 
μπάντες της περιοχής διαχρονικά.

Ακούστε το υλικό
των Aqua Barons

Στην Κόρινθο παρουσιάστηκε το “Καλντερίμι” του Καλπούζου

Με αφορμή την Εβδομάδα Μικρών Βι-
βλιοπωλείων  πραγματοποιήθηκε με 
επιτυχία η παρουσίαση του νέου βι-
βλίου του Αρτινού συγγραφέα Γιάννη 
Καλπούζου ΚΑΛΝΤΕΡΙΜΙ, εκδόσεων 
ΨΥΧΟΓΙΟΣ, το Σάββατο 27/5/23 , στο 
Δημοτικό Θέατρο του Δημαρχείου 
Κορίνθου, Κολλιάτσου 32. Η εκδήλω-
ση συνδιοργανώθηκε από το Σύλλογο 
Ηπειρωτών Κορινθίας "η ΠΙΝΔΟΣ" και 
το βιβλιοπωλείο "ΚΙΒΩΤΟΣ".
Τον συγγραφέα και το κοινό καλοσώ-
ρισαν ο Γραμματέας του Συλλόγου κύ-
ριος Νίκος Ματάτσης , και ο Πρόεδρος 

του Συλλόγου Ηπειρωτών κύριος 
Ηρακλής Τσάνης.
Το βιβλίο το παρουσίασε ο ίδιος ο συγ-
γραφέας, και με τον γνωστό, μοναδικό 
του λόγο, μας ταξίδεψε στα «καλντε-
ρίμια» της Θεσσαλονίκης του τότε και 
στη συνέχεια συνομίλησε με το κοινό.
Ευχαριστούμε το συγγραφέα για αυτή 
την υπέροχη παρουσίαση, ευχόμα-
στε στον ίδιο υγεία και να είναι το νέο 
του πόνημα καλόδρομο. Συγχαίρουμε 
όλους τους συνδιοργανωτές και συνερ-
γάτες για αυτό το άρτιο αποτέλεσμα.

ΛΙΤΣΑ ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ
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ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΩΝ ΔΥΟ ΝΕΩΝ ΒΙΒΛΙΩΝ 
της ΜΑΡΓΑΡΙΤΑΣ ΦΡΟΝΙΜΑΔΗ – ΜΑΤΑΤΣΗ 

στο ΒΡΑΧΑΤΙ Κορινθίας

Την Τετάρτη  28 Ιουνίου, ώρα 8.00μμ στην αίθου-
σα του Αθλητικού –Πολιτιστικού Συλλόγου «Μέγας 
Αλέξανδρος» στο Βραχάτι (έναντι Γυμνασίου Βρα-
χατίου) θα πραγματοποιηθεί εκδήλωση παρουσία-
σης των δύο νέων βιβλίων της  Μαργαρίτας Φρο-
νιμάδη-Ματάτση: της ποιητικής συλλογής «Θεοί 
Άφαντοι» και του δοκιμίου «Χρεώστες στα νιάτα».

Διοργανώνουν: 
Ο Δήμος Βέλου –Βόχας, το ΝΠΔΔ «ΑΝΕΛΙΞΗ», 

ο Πολιτιστικός & Λαογραφικός Σύλλογος Βόχας και 
ο Χορευτικός & Λαογραφικός Σύλλογος Στιμάγκας 
«ΘΥΑΜΙΣ» με τη στήριξη της Εταιρείας Κορινθίων 
Συγγραφέων.

Ομιλητές θα είναι οι:
•Λίλυ Ιακωβίδη, εγγονή της ποιήτριας Λιλής Ια-

κωβίδη (στην οποία είναι αφιερωμένο το δοκίμιο), 
βιολόγος-εκπαιδευτικός-Υπεύθυνη εκπαίδευσης 
Μουσείου Γουλανδρή Φυσικής-Ιστορίας

•Δήμητρα Τσεπεντζή, εκπαιδευτικός-συγγρα-
φέας- Γ. Γραμματέας της Εταιρείας Κορινθίων 
Συγγραφέων 

•Μαρίνα Καλλίρη, Γεν. Γραμματέας του Σωμα-
τείου Λόγου & Τέχνης «Αλκυονίδες».

Απαγγελίες,  Ανάγνωση κειμένων θα γίνουν 
από την ίδια την  ποιήτρια  και  τις ομιλήτριες 

Μουσική-τραγούδι : Νίκος Θεοδώρου
Συντονίζει η κ.  Γιώτα Αθανασούλη Πρόεδρος 

του Πολιτιστικού & Λαογραφικού Συλλόγου Βόχας
Χαιρετισμούς θα απευθύνουν οι πρόεδροι των 

διοργανωτών φορέων.

Η Λένα Διβάνη 
στην Κόρινθο

Με αφορμή την Εβδομάδα Μικρών Βιβλιοπωλείων 
συναντηθήκαμε με τη κυρία Λένα Διβάνη, τη Παρα-
σκευή 26 Μαΐου 2023,στις 8.30μ.μ., στο Εμπορικό 
Επιμελητήριο Κορινθίας, Ερμού 2.
Την εκδήλωση χαιρέτησε η ιδιοκτήτρια του βιβλι-
οπωλείου ΚΙΒΩΤΟΣ, κυρία Πηνελόπη Μπισμπίκη. 
Προλόγισε η δικηγόρος κυρία Ιωάννα Ασπροποτα-
μίτη.
Στη συνέχεια η συγγραφέας μίλησε με τον δικό της 
μοναδικό τρόπο για το πόνημά της ΠΙΚΡΟ ΠΟΤΗΡΙ, 
εκδόσεων ΠΑΤΑΚΗ. Μετά συνομίλησε με το κοινό 
και υπέγραψε βιβλία της.
Ευχόμαστε καλή επιτυχία και καλοτάξιδα να είναι τα 
βιβλία της συγγραφέα και  συγχαρητήρια και πολλές 
ευχαριστίες σε όλους για αυτό το άρτιο αποτέλεσμα.

ΛΙΤΣΑ ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ
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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ
Τοκ, τοκ…
Υπάρχουν κάποιες στιγμές που 
αισθάνεσαι ότι η ευτυχία είναι 
πολύ μακριά σου.
Δε χρειάζεται να την αναζητάς. 
Υπάρχει ένα μέρος όπου εκείνη 
βρίσκεται πάντοτε…

Η ΚΡΙΤΙΚΗ ΜΑΣ 
Τι είναι η ευτυχία; Είναι ένα πράγ-
μα που το έχουμε μέσα στο σπίτι 
μας ή μήπως ένα άτακτο πλασμα-
τάκι που έρχεται και φεύγει και 
πρέπει να το ψάχνουμε; 
Αυτές είναι οι πιο συχνές ερωτή-
σεις που κάνουν τα παιδιά προ-
σχολικής και πρώτης σχολικής 

ηλικίας, όταν ακούν αυτή τη λέξη 
όταν τη χρησιμοποιούμε εμείς οι 
μεγάλοι.
Η Εύα Έλαντ πολύ απλά και κα-
τανοητά, αλλά και μέσα από τα 
πολύ παραστατικά και ευχάριστά 
σκίτσα της, δίνει τις απαντήσεις 
που χρειάζονται, απαντήσεις 
που πιθανόν να έχουμε ανάγκη 
κι εμείς.
Ένα ιδανικό βιβλίο που βοηθάει 
τα παιδιά αυτής της ηλικίας να 
διαχειριστούν καλύτερα τον συ-
ναισθηματικό τους κόσμο. Πολύ-
τιμος βοηθός, τόσο για νηπιαγω-
γούς, όσο και για γονείς.

Η  ΣΥΓΓΡΑΦΕΑΣ
H Eva Eland είναι συγγραφέας, 
εικονογράφος και καλλιτέχνης. 
Απόφοιτη του Cambridge School 

of Art, τελείωσε με διά-
κριση τις μεταπτυχιακές 
σπουδές της στην εικο-
νογράφηση παιδικών 
βιβλίων. Επίσης, έχει 
σπουδάσει οπτικοακου-
στικό σχέδιο στην Ακαδη-
μία Καλών Τεχνών Gerrit 
Rietveld στο Άμστερνταμ, 
το 2008, ενώ έχει φοι-
τήσει για ένα εξάμηνο, 
μέσω προγράμματος 
ανταλλαγής φοιτητών, 
στo School of Visual Arts 

της Νέας Υόρκης. Ζει στο Άμστερ-
νταμ μαζί με τον σύζυγό της και 
την κόρη τους. Της αρέσει να ζω-
γραφίζει μέσω παρατήρησης, να 
πειραματίζεται με παραδοσιακά 
υλικά και να σχεδιάζει ψηφιακά 
με τρόπο που μοιάζει αναλογι-
κός. (Πηγή: "Εκδόσεις Μίνωας", 
2022)

ΠΑΡΟΥΣΊΑΣΗ
ΒΙΒΛΙΙΙΟ
από την  ΛΙΤΣΑ ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ

Η “Κληρονομιά” του Σπύρου 
Πετρουλάκη στο Επιμελητήριο

Τη Τετάρτη 31/05/2023 και ώρα 8μ.μ. είχαμε τη χαρά και τη τιμή να βρεθούμε και πάλι, 
με τον αγαπημένο συγγραφέα του βιβλίου «Η ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑ» τον κύριο Σπύρο Πετρου-
λάκη, στο εμπορικό επιμελητήριο Κορινθίας, Ερμού 2.Στα πλαίσια της παρουσίασης, ο 
κύριος Πετρουλάκης και οι συμπαρουσιαστές του, οι οποίοι ήσαν η κυρία Σόνια Μεξή 
νομικός, που μας μίλησε για το βιβλίο, η κυρία Νάντια Παπαθανοπούλου συγγραφέας, 
που μας διάβασε αποσπάσματα του βιβλίου, μας χάρισαν μια υπέροχη βραδιά. Η κυρία 
Πηνελόπη Μπισμπίκη, ιδιοκτήτρια του βιβλιοπωλείου «ΚΙΒΩΤΟΣ», καλωσόρισε τους 
καλεσμένους και προλόγισε την παρουσίαση.
Να  ευχαριστήσουμε θερμά όλους τους συντελεστές για αυτή την υπέροχη εκδήλωση.
Στον συγγραφέα μας, να  ευχηθούμε να είναι καλοτάξιδα τα βιβλία του, να είναι καλά 
από υγεία και να έχει πάντα επιτυχίες.

ΛΙΤΣΑ ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ
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 ∆ευτέρα έως Σάββατο 9.00 -13.30
Τρίτη, Πέµπτη, Παρασκευή 18.00 - 20.30

28ης Οκτωβρίου 28 Κιάτο, 20200

τηλ.: 27420.22456 κιν.: 6971.618.925
e-mail: info@edaskalakis.gr  - www.edaskalakis.gr

ΕΡΡΙΚΟΣ Α. 
∆ΑΣΚΑΛΑΚΗΣ

ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΣ

• Παροχή Υπηρεσιών • Χειρουργικές Επεµβάσεις  

• Αιµατολογικές • Βιοχηµικές εξετάσεις •

• Φάρµακα • Είδη Pet Shop • 

Παράλληλες εκδηλώσεις για το νερό πραγματοποίησε
ο Πολιτιστικός και Λαογραφικός Σύλλογος Βόχας

Με ιδιαίτερη επιτυχία και τη συμμε-
τοχή μικρών και μεγάλων πραγματο-
ποιήθηκε χθες Κυριακή 11 Ιουνίου η 
διπλή εκδήλωση του Συλλόγου μας 
που ήταν αφιερωμένη στο νερό. Με 
αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Περι-
βάλλοντος 2023, στις δύο αίθουσες 
του Συλλόγου μας στον Πεζόδρομο 
Ζευγολατιού οργανώθηκαν δύο πα-
ράλληλες δράσεις για μικρούς και με-
γάλους. 

Στην Αίθουσα Χορού η συγγραφέας 
Ευαγγελία Πανούση αφηγήθηκε σε 
παιδιά και ενήλικες το πολύ όμορφο 
και κυρίως διδακτικό παραμύθι της 
«Η νεροχώρα και το στοιχειωμένο 
ποτάμι». Την αφήγηση συνόδεψε η 
Ελένα Πιερρουτσάκου με το φλάου-
τό της ενώ Ψυχοπαιδαγωγός από τις 
εκδόσεις Μιχάλη Σιδέρη δραματο-
ποίησε με την συμμετοχή των παιδιών 
στοιχεία του παραμυθιού, ψυχαγώγη-
σε και διασκέδασε το κοινό. 

Την ίδια ώρα στην αίθουσα Βιβλι-
οθήκης του συλλόγου ο γεωπόνος 
Παναγιώτης Σταματόπουλος πραγ-
ματοποίησε ομιλία επικεντρωμένη 
στην διαχείριση του νερού, δηλαδή 
σε απλούς τρόπους και απλές οδηγίες 
εξοικονόμησης, τόσο στο νοικοκυριό 
όσο και στις καλλιέργειες. Την πολύ 
ενδιαφέρουσα συζήτηση παρακο-
λούθησαν μεταξύ άλλων ο δήμαρχος 
Βέλου-Βόχας Αννίβας Παπακυριάκος, 
ο πρόεδρος του Δημ. Συμβουλίου 
Κώστας Τριανταφύλλου, η πρόεδρος 

της Ανέλιξης Μαρία Καλλίρη, ο αντι-
δήμαρχος Πολιτισμού Νίκος Ρόζος, ο 
επικεφαλής της αντιπολίτευσης Θανά-
σης Μανάβης, η δημοτική σύμβουλος 
και υποψήφια δήμαρχος Μαρία Δημη-
τρίου, ο δημοτικός σύμβουλος Νίκος 
Ραχανιώτης, η πρόεδρος του Σωμα-
τείου Λόγου και Τέχνης «Αλκυονίδες» 
κ. Όλγα Θωμά-Κονομόδη καθώς και 
ο πρόεδρος του Αγροτικού Συλλόγου 
Βέλου-Βόχας Γιάννης Νάκος. 

Ευχαριστούμε ιδιαίτερα τόσο την 
έφορο Βιβλιοθήκης του συλλόγου μας 
και αγαπημένη μας συγγραφέα Ευαγ-
γελία Πανούση για το κέφι και την 
καλή διάθεση με την οποία οργάνωσε 
την εκδήλωση. Επίσης, ευχαριστού-
με τον ομιλητή μας κ. Παναγιώτη 

Σταματόπουλο που κάλυψε το κενό 
που αιφνιδίως δημιουργήθηκε όταν 
ο αρχικός ομιλητής της εκδήλωσης κ. 
Φάνης Χατούπης δήλωσε αδυναμία 
να παραστεί λόγω σοβαρών επαγγελ-
ματικών υποχρεώσεων. 

Επίσης πολλές ευχαριστίες οφείλου-
με στο βιβλιοπωλείο Πλαίσιο Ζευγο-
λατιού που υποστήριξε την εκδήλωσή 

μας και φρόντισε για την διάθεση του 
παραμυθιού της «Νεροχώρας». 

Τέλος, ευχαριστούμε όλους εσάς 
που μας τιμήσατε με την παρουσία σας 
και συμμετείχατε σε μία ακόμη δράση 
του συλλόγου μας. Ανανεώνουμε το 
ραντεβού μας στις καλοκαιρινές 
μας εκδηλώσεις! 
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου
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ΩΡΑΡΙΟ ΙΑΤΡΕΙΟΥ: 

∆ΕΥΤΕΡΑ έως ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
ΠΡΩΙ  09:00 - 13:00 [ΒΡΑΧΑΤΙ]  – ΑΠΟΓΕΥΜΑ  17:00 - 20:30 [ΛΕΧΑΙΟ]

ΣΑΒΒΑΤΟ    09:00 - 12:00 [ΒΡΑΧΑΤΙ]

ΙΑΤΡΕΙΟ:  Βραχάτι (όπισθεν ΟΤΕ, ισόγειο) & Λέχαιο Κορινθίας
ΤΗΛ.:  27410-51500, 87333   ΚΙΝ.: 6974-326126

e-mail: korantaniskonstantinos26@gmail.com

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΧΡ. 
ΚΟΡΑΝΤΑΝΗΣ

∆ιδάκτωρ Ιατρικής Σχολής Παν/µίου Αθηνών
Συνεργάτης Γ́  Παθολογικής Κλινικής Νοσοκοµείου 

“ΕΡΡΙΚΟΣ ΝΤΥΝΑΝ”
τ. ιατρός Κλινικής Παθολογικής Φυσιολογίας ΓΝΑ Λαϊκό

ΙΑΤΡΟΣ - ΕΙ∆ΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ

εξέταση µε εξειδικευµένα διαγνωστικά µέσα 
  (Ηλεκτροκαρδιογράφηµα,   υπέρηχος)

- Ακοολογικός έλεγχος
παίδων & ενηλίκων 

- Εκτίμηση εμβοών (βουητά)
και ροχαλητού

- Έλεγχος λαβυρινθικής
λειτουργίας (Ίλιγγος/Ζάλη)

- Ενδοσκοπικός έλεγχος
ρινός, φάρυγγα, λάρυγγα
και ώτων 

Νίκος  Καραμαλίκης
Μαιευτήρας Γυναικολόγος
Εξειδικευµένος ενδοσκοπικός χειρουργός
Ειδικευµένος στην Αγγλία
Συνεργάτης Ιασώ, Ρέα

Ιατρείο Αθήνας
Αιγαίου 43 & Λεωφ. Κηφισίας
324Α, Χαλάνδρι, 15233

21 1234 6890

Ιατρείο Κορίνθου
Νοταρά 79, 2ος όροφοςΝοταρά 79, 2ος όροφος
Κόρινθος   27410 51177 Κόρινθος   27410 51177 
κιν. 6974 446115κιν. 6974 446115
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Η ‘Θεοπούλα’ στην Αρκούδα του Κιάτου
ΚΥΚΛΟΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ – ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 2023 
Στο συσκευαστήριο Γιαμπουράνη στην Αρκούδα 

Ένα φωτεινό μέλλον με Δύναμη Ψυχής Άλφα εις τη ν
Με όραμα για την στήριξη του εγχώριου Πολιτιστικού, Μορφωτικού Τουρισμού
και την ψυχαγωγία του ανθρώπου

ΧΟΡΟΣ /ΘΕΑΤΡΟ/ ΤΑΙΝΙΕΣ ΜΙΚΡΟΥ ΚΑΙ ΜΕΓΑΛΟΥ ΜΗΚΟΥΣ
Η ΑΡΚΟΥΔΑ ΠΟΥ ΑΓΑΠΑΕΙ ΤΗΝ ΤΕΧΝΗ ΚΑΙ ΤΟΝ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ * *

Η εκδήλωση είναι αφιερωμένη στο 
Κρυονέρι Κορινθίας. Την εκδήλωση 
συντονίζει ο ηθοποιός Νικόλας Μπρά-
βος. Την εκδήλωση θα τιμήσει με την 
παρουσία της η Έφη Παπαθεοδώρου.

H Καλλιτεχνική Ομάδα Μεταμόρ-
φωση, με όραμα την στήριξη του εγ-
χώριου Πολιτιστικού, Μορφωτικού 
Τουρισμού και την ψυχαγωγία του 
ανθρώπου, υποδέχεται το φετινό κα-
λοκαίρι με Δύναμη ψυχής Άλφα εις την 
ν και οργανώνει τον 1ο κύκλο εκδηλώ-
σεων με θέμα: «Ένα φωτεινό Μέλλον 
με δύναμη ψυχής Άλφα εις την ν», στον 
ανοιχτό χώρο εκδηλώσεων του ‘Συ-
σκευαστηρίου Γιαμπουράνη’ στην θέση 
Αρκούδα, Κορινθίας. 

Με μεγάλη επιτυχία, πολύ κέφι και 
χαρά πραγματοποιήθηκε η έναρξη των 
εκδηλώσεων με τους παραδοσιακούς 
χορούς. 

Ένα μεγάλο ευχαριστώ στους συλ-
λόγους που συμμετείχαν, και ένα με-
γαλύτερο ευχαριστώ στους χορευτές 
που μας χάρισαν μία σπάνια εμπειρία 
βαθιάς ευαισθησίας και εμψύχωσης 
και μας γέμισαν όλους με χαρά και δύ-
ναμη ψυχής άλφα εις την ν εισπράττο-
ντας διαρκώς το θερμό χειροκρότημα 
του κόσμου. 

Την εκδήλωση άνοιξε η μοναδική κ. 
Λίζα Αναγνωστοπούλου και στην συνέ-
χεια η κ. Έφη Γαϊτάνη έκανε μία ωραία 
εισήγηση για την σημασία των παραδο-
σιακών χορών στην ζωή μας. Εξαιρε-
τικές και οι ομιλίες  των εκπρόσωπων 
των συλλόγων  που ακολούθησαν (κα.
Δουδούμη,κα Καλπαξή,  κα.Νταγιάτη 
κα.Κούμπουλα,  κα.Μιχαλούση,  κα. 
Ελένη Καίτσα)   τονίζοντας    την   ανα-

γκαιότητα   της επαφής   με την πολιτι-
σμική μας  κληρονομιά και  τις παραδό-
σεις μας. 

Την εκδήλωση τίμησαν με την πα-
ρουσία τους ο Δήμαρχος Σικυωνίων 
κ. Σταματόπουλος, οι Αντιδήμαρχοι 
κ.Μυττάς και κ.Τσολάκος, και μέλη του 
δημοτικού συμβουλίου ο κ.Ζάρκος και 
ο κ.Σωτηρόπουλος καθώς επίσης και 
ο Πρόεδρος της τοπικής κοινότητας 
Μουλκίου, κ.Κοτούλας. Τόσο ο Δή-
μαρχος όσο και οι Αντιδήμαρχοι με την 
αυθόρμητη ομιλία τους έστειλαν ένα 
συγκινητικό μήνυμα τονίζοντας την αξία 
που έχουν τέτοιες πρωτοβουλίες για 
τον πολιτισμό μας. Επίσης, θα θέλαμε 
να ευχαριστήσουμε το εκκλησιαστικό 
συμβούλιο Ι.Ν.Αγ. Τριάδος Βασιλικού 
και το εκκλησιαστικό συμβούλιο Ι.Ν.Αγ. 
Τριάδος Κρυονερίου που παρευρέθη-
καν. Ευχαριστούμε από καρδιάς όσους 
συνέβαλαν στην επιτυχία της εκδήλω-
σης. Στο τέλος της εκδήλωσης δόθηκε 
ευχαριστήρια περγαμηνή(τιμής ένεκεν) 
στους συλλόγους που συμμετείχαν 
στην εκδήλωση. 

Η γιαγιά και η Νεράιδα
Την Κυριακή 18 Ιουνίου θα προβλη-

θεί η ταινία « Η γιαγιά και η Νεράιδα »¨ 
σε σκηνοθεσία Εμυ Τζάβρα Μπούλοκ 
( Εmy Tzavra Bullock).  H ταινία όπου 
πρωταγωνιστεί η γνωστή σε όλους Έφη 
Παπαθεοδώρου η τηλεοπτική σταρ που 
το κοινό την λάτρεψε ως ‘Θεοπούλα’ και 
που θα μας τιμήσει με την παρουσία της 
κάνοντας μια ουσιαστική παρέμβαση 
στην εκδήλωση. Παίζουν επίσης, οι κά-
τοικοι του Χωριού Κρυονερίου, η Λίζα 
Αναγνωστοπούλου, ο Γιώργος Καρβου-

ντζής, Αγγελική Αναγνωστοπούλου, Σω-
τηρία Ζήση, Σωτήρης Λεπεσιώτης κ.α  

Η εκδήλωση αφιερώνεται σε όλο το 
χωριό και ειδικότερα στην κ.Αγγελική 
Αναγνωστοπούλου ‘θεία Κούλα’ που ζύ-
μωσε και έψησε ψωμιά σε παραδοσιακό 
φούρνο και πρόσφερε το ζεστό ψωμί σε 
όλους τους συντελεστές της ταινίας.
Προλάβετε να κλείσετε θέσεις στα 
τηλέφωνα: 
6942718837-2742025940 τις ώρες 
11π.μ.-2μ.μ. και 6μ.μ.-8μ.μ.
Ή στο email: tickets@
metamorphosisculture.gr

Η υπόθεση της ταινίας
Η γιαγιά είναι μια κυρία που μένει σε 

ένα χωριό. Είναι εκ φύσεως εκκεντρι-
κή. Λέει παραμύθια στην εγγονή της και 
της εξάπτει τη φαντασία με διάφορες 
ιστορίες. Σε μια ερώτηση της μικρής 
σχετικά με το αν υπάρχουν νεράιδες 
και αν μπορεί και το κορίτσι να γίνει μια 
από αυτές, η γιαγιά λέει ότι «μπορείς να 
γίνεις ό,τι θες στη ζωή σου φτάνει να 
το θέλεις πάρα πολύ». Αυτό είναι και 
το δίδαγμα της ταινίας. Στην ταινία η 
μητέρα του παιδιού επιμένει πως η μι-
κρή πρέπει να ζει την πραγματικότητα, 

ενώ η γιαγιά πως το παιδί έχει μια ζωή 
μπροστά του για να ζήσει τον πραγματι-
κό κόσμο. Έτσι, στο χωριό όπου μένουν, 
εμφανίζεται ένα συνεργείο ηθοποιών 
που γυρίζει μια ταινία για τον Μπάιρον. 
Η γιαγιά και η μικρή ανακατεύονται με 
τους ηθοποιούς σαν να ζουν ένα όνει-
ρο. Ο σκηνοθέτης διαλέγει τη γιαγιά για 
έναν ρόλο και στο τέλος η εγγονή και η 
μητέρα της μικρής, βλέποντάς τη σαν 
νεράιδα, πείθονται ότι το όνειρο μπορεί 
να πραγματοποιηθεί.

Σκοπός των εκδηλώσεων: Ένα 
φωτεινό μέλλον με Δύναμη 
Ψυχής Άλφα εις τη Ν 

Σκοπός όλων των εκδηλώσεων είναι 
να διαδοθεί το μήνυμα της Ελευθερίας 
του Σεβασμού στην Ζωή και προσφορά 
στον συνάνθρωπο, να γίνει πράξη ο σε-
βασμός στην ζωή, ο όποιος θέλει δύναμη 
ψυχής άλφα εις την ν και να συντελέσει 
στην καλλιέργεια μιας ανώτερης συνεί-
δησης που θα δημιουργήσει έναν και-
νούργιο κόσμο όμορφο, χωρίς φόβους, 
πραγματικά ελεύθερο, χαρούμενο, δη-
μιουργικό, χωρίς βία και επιθετικότητα 
χωρίς καμία κακουργηματική πράξη 
που μαστίζει πια την κοινωνία μας. 

ΓΓλλ

ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΕΛΕΤΩΝ
& ΜΝΗΜΟΣΥΝΩΝ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΛΟΥΒΙΤΑΚΗΣ

Ζευγολατιό
Κορινθίας

ΤΗΛ.: 
27410 56566

Άσσος
Κορινθίας

ΤΗΛ.: 
27410 89117

Κιν.: 6944 243418  & 6937 114763
∆ΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΕΙ

Γ. ΚΑΤΣΙΓΙΑΝΝΗΣ - Ν. ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΟΕ

ΠΩΛΗΣΗ ΧΑΡΤΟΚΙΒΩΤΙΩΝ

& ΕΙ∆ΩΝ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ

BOX CENTER

Ζευγολατιό Κορινθίας
τηλ: 27410 55151
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